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Détecteur de mouvement avec
interrupteur 10 A

Accessoires nécessaires

A compléter avec :
» cadre du design correspondant

Pour votre sécurité

DANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE, D'EX-

PLOSITON OU DE COUP D'ARC

L'installation électrique répondant aux normes de

sécurité doit étre effectuée par des professionnels

compétents. Les professionnels compétents doivent

justifier de connaissances approfondies dans les

domaines suivants :

* Raccordement aux réseaux d'installation

* Raccordement de différents appareils électriques

¢ Pose de cables électriques

* Normes de sécurité, régles et réglementations lo-
cales pour le cablage

Le non-respect de ces instructions peut entrainer la

mort ou de graves blessures.

DANGER

Risque de blessure mortelle due a un choc élec-

trique.

La sortie peut étre porteuse de courant électrique

méme une fois la charge coupée.

¢ Lors d’activités sur I'appareil : Déconnectez impé-
rativement I'appareil de I'alimentation électrique a
I'aide du fusible du circuit d'entrée.

Le non-respect de ces instructions peut entrainer la

mort ou de graves blessures.

Présentation du détecteur de mouvement
avec interrupteur 10 A

Le détecteur de mouvement avec interrupteur 10 A (appelé
ci-aprés détecteur de mouvement) détecte les sources
de chaleur mobiles (les personnes par exemple) et peut ac-
tiver des charges ohmiques, inductives ou capacitives pen-
dant une durée de sur-course réglable.

Propriétés
* Plage de détection :bg/_’ @

* Mode automatique : Activation automatique des charges

Sensor de movimiento con
interruptor 10 A

Accesorios necesarios

Para completar con:
* Marco con el disefio correspondiente

Por su propia seguridad

/N

PELIGRO |

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EXPLO-

SION O ARCO ELECTRICO

Solo profesionales especializados deben llevar a

cabo una instalacion eléctrica segura. Los profesio-

nales especializados deben demostrar un amplio

conocimiento en las siguientes areas:

* Conexion a redes de instalacion

* Conexion de varios dispositivos eléctricos

* Tendido de cables eléctricos

* Normas de seguridad, normativas y reglamentos
sobre cableado

El incumplimiento de estas instrucciones puede

causar la muerte o lesiones graves.

PELIGRO

Peligro de lesiones graves por descarga eléctri-

ca.

Puede haber tensién en la salida, incluso cuando la

carga esta desconectada.

¢ Cuando trabaje con el dispositivo: Desconéctelo
siempre de la alimentacion utilizando el fusible del
circuito entrante.

El incumplimiento de estas instrucciones causara la

muerte o lesiones graves.

Informacion sobre el sensor de
movimiento con interruptor 10 A

El sensor de movimiento con interruptor de 10 A (en lo su-
cesivo denominado sensor de movimiento) detecta fuen-
tes de calor en movimiento (p. ej., personas) y puede
activar cargas 6hmicas, inductivas o capacitivas durante un
tiempo de encendido ajustable.

Propiedades
¢ Margen de deteccion: ‘=?>G’/—’ O

* Modo automatico: Activacién automatica de cargas

m Motion sensor with switch 10 A

Necessary accessories

To be completed with:
* Frame in corresponding design

For your safety

/N

DANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,

OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out only

by skilled professionals. Skilled professionals must

prove profound knowledge in the following areas:

¢ Connecting to installation networks

* Connecting several electrical devices

¢ Laying electric cables

* Safety standards, local wiring rules and regula-
tions

Failure to follow these instructions will result in death

or serious injury.

DANGER

Risk of fatal injury from electric shock.

The output may carry electrical current even when

the load is switched off.

* When working on the device: Always disconnect
the device from the supply by means of the fuse in
the incoming circuit.

Failure to follow these instructions will result in death

or serious injury.

Getting to know the motion sensor with
switch 10 A

The motion sensor with switch 10 A (hereinafter referred to
as motion sensor) detects moving heat sources (e.g. per-
sons) and can switch on ohmic, inductive or capacitive
loads for a settable overtravel time.

Properties
* Detection range: Z» G“/_> @

¢ Automatic mode: Automatic switching on of loads when a
motion is detected and dependent on the ambient bright-
ness

Sensor de movimento com
interruptor 10 A

Acessorios necessarios

A completar com:

* Moldura com o design correspondente

Para a sua seguranca

/N

PERIGO | -

PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO

OU ARCO ELETRICO

Ainstalacdo elétrica segura deve realizar-se apenas

por profissionais especializados. Os profissionais

especializados devem provar que possuem conhe-

cimentos aprofundados nas seguintes areas:

¢ Ligagéo a redes de instalagéo

* Ligagéao de varios dispositivos elétricos

 Instalagdo de cabos elétricos

* Normas de seguranca, regulamentos e regras de
cablagem locais

O incumprimento destas instrugdes tem como con-

sequéncias a morte ou ferimentos graves.

PERIGO

Perigo de morte por electrocussao.

A saida pode transportar corrente eléctrica mesmo

com a carga desligada.

¢ Quando trabalhar no dispositivo: desligue sempre
o dispositivo da alimentagéo através do fusivel do
circuito de entrada.

O incumprimento destas instrugdes tem como con-

sequéncias a morte ou ferimentos graves.

Conhecer o sensor de movimento com
interruptor 10 A

O sensor de movimento com interruptor 10 A (a seguir de-
signado por sensor de movimento) deteta fontes de calor
em movimento (por exemplo, pessoas) e pode ligar cargas
6hmicas, indutivas ou capacitivas durante um tempo de du-
ragao configuravel.

Propriedades
* Area de detecgao: > G“/_> O
* Modo automatico: Ligar automaticamente cargas quan-

do é detetado um movimento, em funcéo da luminosida-
de ambiente

cuando se detecta un movimiento, en funcién de la lumi-
nosidad ambiental

lorsqu'un mouvement est détecté et en fonction de la lu-

G ; * Modo manual: Ligar localmente cargas quando o inter-
minosité ambiante

* Manual mode: Local switching on of loads when the

i
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4 g : : f ; ruptor é accionado, independentemente da luminosida-
m . . . . Am « Mode manuel : Activation locale des charges lorsque le * Modo manual: Activacién local de cargas cuando el inte- switch is actuated, irrespective of the ambient brightness depambiente P
0 2 4 6 ? commutateur est actionné, indépendamment de la lumi- rruptor esta accionado, independientemente de la lumi- * Operation with extension unit (mechanical push-button) + Operagao com unidade extensora (botéo de presséo
! nosité ambiante nosidad ambiental ) * Integrated status LED mecanico)
! * Fonctionnement avec unité d'extension (interrupteur mé- * Funcionamiento con unidad de extension (pulsador me- ) « LED de estado integrado
! canique) canico) ) Settings: Configuragoes:
| ! * LED d'état intégrée * LED (_19 estado integrado * Detection brightness: 5 - 500 lux (default setting 50 lux) « Luminosidade de detecgéo: 5 - 500 lux (parametro pre-
' Reéglages : Austes: " * Overtravel time: 1 second - 30 minutes (default setting 5 definido 50 lux)
! * Seuil de luminosité de détection : 5 - 500 lux (réglage par * Luminosidad de deteccion: 5 - 500 Ix (50 Ix por defecto) ) : « Tempo de duragao: 1 segundo - 30 minutos (parametro
' défaut 50 lux) * Tiempo de encendido: 1 segundo - 30 minutos minutes) predefinido 5 minutos)
16 A  Durée de sur-course : 1 seconde - 30 minutes (réglage (5 minutos por defecto) * Test mode: Checking the motion detection and installa- « Modo de teste: Verificar a deteccdo de movimento e a
e par défaut 5 minutes) ¢ Modo de prueba: Comprobacion de la detecciéon de mo- tion

instalagéo

* Modo secundario: Enviar um comando de disparo a um
sensor de movimento primario quando um movimento é
detectado

Escolha do local de montagem

> — M

vimiento y la instalacién

* Modo secundario: Envio de una orden de activaciéon aun
sensor de movimiento primario cuando se detecta un
movimiento

Seleccion del lugar de montaje

* Mode de test : Contréle de la détection de mouvement et

installation

* Mode secondaire : Envoi d'une commande de déclen-
chement a un capteur de mouvement primaire lorsqu'un
mouvement est détecté.

Choisir le site d'installation

* Secondary mode: Sending a trigger command to a pri-
mary motion sensor when a motion is detected

Selecting the installation site

=D — M
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! N 1 ‘L :3% ] Avoid undesir itchi i i
ed switching by light and heat sources in the Evit fontes de | de cal srea de deteccdo d
| ’ o ) ) . . vite que fontes de luz e de calor na area de detecgéo do
: © ,©QO©© ‘:DaJ/—’ M Ewlte actlvaoneSI|ndeseaddasdpotr la _p’resder;aa de fl:ientes detection range of the motion sensor. sensor de movimento liguem e desliguem inadvertidamen-
T .' Evitez les commutations non §ouhaitées dues a de’s ) vi(:niizzr1¥oca or en el margen de deteccion def sensor e mo- Mounting the motion sensor te o dispositivo.
| sources de chaleur et de lumiére dans la plage de détection " Montar o sensor de movimento
- ; du détecteur de mouvement. Montaje del sensor de movimiento =D —> e [ KB
I ©! © Montage du détecteur de mouvement =S G‘/—’ frne | E - With extension unit ;»G.,/_> savie / LB
: : : ':»G"/_' 51555 / ﬂ ) "_ X ® Mechanical push-button at extension unit connection — Com unidade extensora
I I . - Con unidad de extension » ) _ Primary/ secondary mode (® Botao de pressdo mecanico na conexao da unidade
[ | — Avec unité d'extension ® Pulsador mecanico en la conexion de la unidad de ex- Y y extensora
R R N e ®  Interrupteur mécanique au niveau de la connexion tension ) Primary motion sensor ~ Modo primario/ secundario
o L e——t——1 d'unité d'extension -~ Modo primario/secundario © Secondary motion sensor Sensor de movimento primario
IL_L__::::I: ___ J_ ) — Mode primaire/secondaire Sensor de movimiento primario (© Sensor de movimento secundario

(© Sensor de movimiento secundario
Ajuste del sensor de movimiento

Détecteur de mouvement primaire
@ Détecteur de mouvement secondaire

Réglage du détecteur de mouvement

U L L SR Configurar o sensor de movimento

Removing the cover

CD@ —> 55 e

Pull the frame off together with the operating elements.

Retirar a tampa

‘=§>@ —> 58

Retirar a moldura juntamente com os elementos de opera-

Retirada de la tapa

=§>@ —> 55

Retrait du couvercle

=D} —> 52 e

Otez le cadre ainsi que les éléments de commande.
Affichages et éléments de commande
=D&R —> Hf

(® LED d'état (rouge), derriére la lentille

Durée de sur-course potentiomeétre

© Seuil de luminosité de détection potentiométre

Retire el marco junto con los elementos operativos.
Indicadores y elementos de mando
=L} —> Hit

® LED de estado (rojo), detras del cristal
Tiempo de encendido del potenciometro

© Luminosidad de deteccién del potenciometro

Displays and operating elements
=D&R —> #if

® Status LED (red), behind the lens
Potentiometer overtravel time

© Potentiometer detection brightness

Géo.

Displays e elementos de operacdo
=D —> 4t

(® LED de estado (vermelho), por detras da lente
Tempo de duragéo do potenciémetro

© Luminosidade de detecgdo do potenciémetro

GDE12245-01 05/22
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Réglage des fonctions

=DER —> e —> N\

Mode de test : test

En mode test, il est possible de contréler les réglages sans
commuter les charges. La LED d'état (®) clignote en mode
test si un mouvement est détecté Il est possible d'utiliser le
commutateur en mode test pour activer et désactiver les
charges connectées et contréler l'installation correcte.
Durée de sur-course : 1 sec ; 30 sec - 30 min

Régler une durée de sur-course réglable a l'infini comprise
entre 1 seconde et 30 minutes. Plus le potentiométre est
tourné dans le sens contraire des aiguilles d'une montre,
plus le réglage augmente rapidement.

Mode secondaire : 1 s

En mode secondaire, le détecteur de mouvement peut
commuter les charges qui sont raccordées a un autre dé-
tecteur de mouvement (Détecteur de mouvement primaire).
Pour le mode secondaire, le potentiometre doit étre réglé
sur une durée de sur-course de 1 s.

Seuil de luminosité de détection —» <O

Luminosité de détection : . D 'Q'
(50 lux, luminosité moyenne, 500 lux)

En mode automatique, le détecteur de mouvement com-
mute uniquement les charges raccordées sous la luminosi-
té de détection réglée.

Fonctionnement du détecteur de
mouvement

Mode automatique

Le détecteur de mouvement fonctionne en mode automa-
tique par défaut. Les charges connectées sont automati-
guement activées et désactivées en fonction de la
luminosité et de la détection de mouvement.

Mode manuel

== O

(® Activez ou désactivez les charges connectées au dé-
tecteur de mouvement indépendamment de la lumino-
sité.

Commutez en mode automatique si le détecteur de
mouvement n'enregistre pas de mouvement pendant
la durée de sur-course réglée (t).

Utilisation du détecteur de mouvement a l'aide d'une
unité d'extension

=>-— O~

A l'aide d'un interrupteur mécanique raccordé a la
connexion de I'unité d'extension, activer les charges
connectées au détecteur de mouvement indépendamment
de la luminosité ou redémarrer la durée de sur-course acti-
vée avant qu'elle n'arrive a son terme (<t).

Si le détecteur de mouvement n'enregistre pas de mouve-
ment pendant la durée de sur-course réglée (t), il commute
en mode automatique.

Que dois-je faire en cas de probleme ?
La charge n'est pas allumée :
¢ Augmenter le seuil de luminosité de détection.

La charge est en permanence sous tension :
* Réduire la durée de sur-course.

Caracteéristiques techniques

Tension nominale :
Puissance nominale :

230 VCA ~,50 Hz
=D w

max. 0,4 W

Bornes a vis pour max.
2x2,5mm?/0,5Nm
Bouton-poussoir unique,
nombre illimité max. 50 m
Disjoncteur 16 A

10 AX, cos¢p = 0,6

Veille :
Bornes de raccordement :

Unité d’extension :

Protection par fusible :
Courant nominal :

Ne pas jeter I'appareil avec les déchets ménagers
ordinaires mais le mettre au rebut en le déposant
dans un centre de collecte publique. Un recyclage
professionnel protege les personnes et I'environ-
nement contre de potentiels effets négatifs.

Schneider Electric Industries SAS

En cas de questions techniques, veuillez contacter le Sup-
port Clients de votre pays.
se.com/contact

Funciones de ajuste

DB —> f3s —

Modo de prueba: prueba

En el modo de prueba, puede comprobar los ajustes sin
conmutar las cargas. El diodo LED de estado (&) parpadea
en el modo de prueba si se detecta movimiento. Puede uti-
lizar el interruptor en el modo de prueba para activar y des-
activar las cargas conectadas y comprobar que la
instalacion sea adecuada.

Tiempo de encendido: 1 s; 30 s - 30 min

Configure el tiempo de encendido ajustable con un valor
entre 1 segundo y 30 minutos. Cuanto mas se gire el poten-
ciémetro hacia laizquierda, mas rapido aumenta el valor de
ajuste.

Modo secundario: 1 s

En el modo secundario, el sensor de movimiento puede
conmutar cargas que estan conectadas a otro sensor de
movimiento (Sensor de movimiento primario).

Para el modo secundario, el potenciémetro debe ajustarse
con un tiempo de encendido de 1 s.

Luminosidad de deteccién —» -:(:D:-
Luminosidad de deteccién: ([ O ':Q:'

(50 lux, luminosidad media, 500 lux)

En el modo automatico, el sensor de movimiento solo con-
muta las cargas conectadas por debajo de la luminosidad
de deteccion establecida.

Manejo del sensor de movimiento

Modo automaético

Por defecto, el sensor de movimiento funciona en modo au-
tomatico. Las cargas conectadas se activan y desactivan
de forma automatica en funcién de la deteccion de movi-
miento y la luminosidad.

Modo manual

== O
(® Active o desactive las cargas conectadas al sensor de
movimiento independientemente de la luminosidad.

Cambie al modo automatico si el sensor de movimien-
to no registra ningun movimiento durante el tiempo de
encendido establecido (t).

Manejo del sensor de movimiento con una unidad de
extension

=>— 0~

Si utiliza un pulsador mecanico conectado a la conexion de
la unidad de extension, active las cargas conectadas al
sensor de movimiento independientemente de la luminosi-
dad o reinicie el tiempo de encendido activado antes de
que finalice (<t).

Si el sensor de movimiento no registra ningin movimiento
durante el tiempo de encendido establecido (t), cambia al
modo automatico.

Procedimiento en caso de averia

La carga no estd activada:
* Aumente la luminosidad de deteccion.

La carga esta permanentemente activada:
¢ Reduzca el tiempo de encendido.

Datos técnicos

230 V CA ~/50 Hz

=D

max. 0,4 W

Bornes a tornillo max. 2 x

2,5mm?2/0,5Nm

Unidad de extension: Pulsador individual, nimero ili-
mitado max. 50 m

Proteccion del fusible: Interruptor automatico de 16 A

Corriente nominal: 10 AX, cosp = 0,6

Tension nominal:
Potencia nominal:

Standby:
Bornes de conexion:

Elimine el dispositivo separado de la basura
doméstica en los puntos de recogida oficia-
les. El reciclado profesional protege a las per-
sonas y al medio ambiente de posibles
— efectos negativos.

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene consultas técnicas, llame al servicio de atencion
comercial de su pais.
se.com/contact

Setting functions

DB > frcie =%

Test mode: test

In test mode, you can check the settings without switching
loads. The status LED (® flashes in test mode if a motion is
detected. You can use the switch in test mode to switch con-
nected loads on and off and check the correct installation.
Overtravel time: 1sec; 30sec - 30min

Set an infinitely adjustable overtravel time between 1 sec-
ond and 30 minutes. The further the potentiometer is turned
anticlockwise, the faster the setting increases.
Secondary mode: 1s

In secondary mode, the motion sensor can switch loads
that are connected to another motion sensor (Primary mo-
tion sensor).

For secondary mode, the potentiometer must be set to an
overtravel time of 1s.

Detection brightness —» ':é.:'

Detection brightness: . O ':C,):'

(50 lux, medium brightness, 500 lux)

In automatic mode, the motion sensor only switches con-
nected loads on beneath the set detection brightness.
Operating the motion sensor

Automatic mode

By default, the motion sensor works in automatic mode.
Connected loads are automatically switched on and off de-
pendent on motion detection and brightness.

Manual mode

==
(@ Switch loads connected to the motion sensor on or off
independently of the brightness.

Switch to automatic mode if the motion sensor does
not register a motion for the duration of the set over-
travel time (t).

Operating the motion sensor using an extension unit

=>-— [~

Using a mechanical push-button connected to the exten-
sion unit connection, switch on loads connected to the mo-
tion sensor irrespective of the brightness or restart the
activated overtravel time before it has elapsed (<t).

If the motion sensor does not register a motion for the dura-
tion of the set overtravel time (t), it switches to automatic
mode.

What should | do if there is a problem?

Load is not switched on:
* Increase detection brightness.

Load is permanently switched on:
* Reduce overtravel time.

Technical data

AC 230V ~, 50 Hz

=DYw

max 0.4 W

Screw terminals for max. 2 x
2.5mm?/0.5 Nm

Single push-button, unlimited
number / max. 50 m

16 A circuit breaker

10 AX, cos® = 0.6

Nominal voltage:
Nominal power:

Standby:
Connecting terminals:

Extension unit:

Fuse protection:
Nominal current:

Dispose of the device separately from house-
hold waste at an official collection point. Pro-
fessional recycling protects people and the
environment against potential negative ef-

— fects.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the Custom-
er Care Centre in your country.

se.com/contact

Funcées de configuracao

DB —> f3s —

Modo de teste: teste

No modo de teste, pode verificar as configuragbes sem li-
gar/desligar cargas. O LED de estado (&) pisca rapidamen-
te a verde no modo de teste em caso de detecgéo de
movimento. Pode utilizar o interruptor em modo de teste
para ligar/desligar cargas conectadas e verificar a insta-
lag&o correta.

Tempo de duracao: 1seg; 30seg - 30min

Configurar um tempo de duracgéo infinitamente ajustavel
entre 1 segundo e 30 minutos. Quanto mais rodar o poten-
ciémetro no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio,
mais rapido aumentam as configuragdes.

Modo secundario: 1s

No modo secundario, o sensor de movimento pode ligar/
desligar cargas que estejam conectadas a outro sensor de
movimento (Sensor de movimento primario).

Para o modo secundario, o potenciémetro deve estar con-
figurado para um tempo de duracédo de 1 segundo.
Luminosidade de deteccdo —» -:(:):-

Luminosidade de detecgéo:. O ':Q:'

(50 lux, luminosidade média, 500 lux)

No modo automatico, o sensor de movimento sé liga car-
gas conectadas abaixo da luminosidade de deteccéo defi-
nida.

Operar o sensor de movimento

Modo automatico

Por predefini¢cédo, o sensor de movimento funciona em
modo automatico. As cargas conectadas sdo automatica-
mente ligadas e desligadas em fungéo da detec¢éo de mo-
vimento e da luminosidade.

Modo manual

==
® Ligar ou desligar as cargas conectadas ao sensor de
movimento independentemente da luminosidade.

Ligar o modo automatico se o sensor de movimento
ndo registar um movimento durante o tempo de dura-
¢ao configurado (t).

Operar o sensor de movimento utilizando uma unida-
de extensora

=>— [0~

Utilizando um bot&o de pressdao mecanico ligado a cone-
xao da unidade extensora, ligue as cargas conectadas ao
sensor de movimento independentemente da luminosida-
de ou reinicie o tempo de durago activado antes de este
ter terminado (<t).

Se o sensor de movimento n&o registar um movimento du-
rante o tempo de duragao configurado (t), este passa para
0 modo automatico.

Que fazer se houver um problema?

A carga néo esta ligada:
* aumentar a luminosidade de deteccéo.

A carga esta permanentemente ligada:
* reduzir o tempo de duragao.

Informacao técnica

Tensdo nominal:
Poténcia nominal:

AC 230V ~, 50 Hz

max. 0,4 W

Terminais de parafusos, max.
2x2,5mm?2/0,5Nm

Botéo de presséo unico, nu-
mero ilimitado / max. 50 m
disjuntor de 16 A

10 AX, cosp = 0,6

Stand-by:
Terminais de ligagéo:

Unidade extensora:

Protecgao de fusiveis:
Corrente nominal:

Separar o dispositivo do restante lixo domés-
tico colocando-o num ponto de recolha ofi-
cial. A reciclagem profissional protege o
ambiente e as pessoas de possiveis efeitos
prejudiciais.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.
se.com/contact
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n Czujnik ruchu z przetacznikiem 10 A

Niezbedne akcesoria

Nalezy uzupetni¢ wyposazenie w:
* Oprawke o pasujgcym wyglgdzie

Zachowanie bezpieczernstwa

UWAGA

NIEBEZPIECZENSTWO PORAZENIA PRADEM,

WYSTAPIENIA EKSPLOZJI LUB £UKU ELEK-

TRYCZNEGO

Montaz moze by¢ wykonywany w sposéb bezpiecz-

ny jedynie przez wykwalifikowanych pracownikow.

Kwalifikowani pracownicy powinni wykazywacé sig

doktadng znajomoscia w nastepujacych dziedzi-

nach:

* Wykonywanie podtgczen do sieci instalacyjnych

¢ taczenie kilku urzadzen elektrycznych

* Montaz okablowania elektrycznego

* Normy bezpieczenstwa, miejscowe przepisy i za-
sady dotyczgce okablowania

Niestosowanie sig do tych zalecer moze doprowa-

dzi¢ do Smierci lub powaznych obrazern.

NIEBEZPIECZENSTWO

A Ryzyko $miertelnych obrazer w wyniku poraze-

nia pradem.

Wyjscie moze znajdowac sie pod napigciem, nawet

gdy oswietlenie jest wytgczone.

¢ Podczas pracy z urzgdzeniem: Nalezy zawsze
przerwac obwod zasilajacy urzadzenie na bez-
pieczniku.

Brak zastosowania sig do tych zalecerh moze dopro-

wadzi¢ do $mierci lub powaznych obrazen.

Opis czujnika ruchu z przetacznikiem 10 A

Czujnik ruchu z przetgcznikiem 10 A (zwany dalej czujni-
kiem ruchu) rozpoznaje ruchome zrédta ciepta (np. osoby)
i moze wigczac¢ odbiory rezystancyjne, indukcyjne lub po-
jemnosciowe na okres zaprogramowanego czasu opéznie-
nia.

Wtasciwosci
Zakres wykrywania: ZDGA’ @
¢ Tryb automatyczny: Automatyczne wtaczanie odbiorow
w przypadku detekcji ruchu i w zaleznosci od jasnosci
otoczenia
Tryb reczny: Miejscowe wigczanie odbioréw poprzez ob-
stuge przetacznika, niezaleznie od jasnosci otoczenia
* Obstuga za pomoca rozszerzenia (przycisk mechaniczny)
* Zintegrowana dioda LED statusu
Ustawienia:
* Detekcjajasnosci o$wietlenia: 5 - 500 lukséw (ustawienie
domysine 50 lukséw)
* Czas opo6znienia: 1 sekunda - 30 minut (ustawienie do-
mysine 5 minut)
Tryb testowy: Kontrola detekcji ruchu i instalaciji
Tryb podrzedny: Przekazywanie polecenia wyzwalajace-
go do urzgdzenia nadrzednego w przypadku detekcji ru-
chu

Wybdr miejsca montazu

D> — M
Unikaj niepozadanego wtaczania przez zrédta $wiatta i cie-
pta znajdujgce sie w strefie detekcji czujnika ruchu.

Montaz czujnika ruchu
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— Zrozszerzeniem

® Przycisk mechaniczny w miejscu podtaczenia rozsze-
rzenia

- Tryb nadrzedny/podrzedny
Nadrzedny
© Podrzedny

Programowanie czujnika ruchu

Zdejmowanie osfony

=§>@ —> 55w
Zdejmij ramke razem z elementami sterujgcymi.
Wyswietlacze i elementy obstugowe

=D&R —> #if
(® Dioda LED statusu (czerwona), za soczewka

Potencjometr czasu op6znienia
(© Potencjometr detekciji jasnosci

Mozgasérzékelé 10 A-es
kapcsoloval

Sziikséges tartozékok

Az aldbbiakkal kell kiegésziteni:
* megegyez6 kivitel keret

Az On biztonsdga érdekében

VIGYAZAT

ARAMUTES, ROBBANAS VAGY VILLAMOS iV

VESZELYE

A biztonsagos villamos telepités kizardlag képzett

szakemberek altal hajthat6 végre. A képzett sza-

kembereknek bizonyitaniuk kell, hogy rendelkeznek

alapvetd ismeretekkel a kdvetkez6 terlileteken:

» szerel6halézatokhoz torténd csatlakoztatas

* tdbb villamos késziilék csatlakoztatasa

 villamos vezetékek fektetése

¢ biztonsagi szabvanyok, helyi huzalozasi eléirasok
és rendeletek

Az emlitett utasitasok figyelmen kiviil hagyasa halalt

vagy sulyos sérilést von maga utan.

VESZELY
A Aramiités okozta halalos sériilés veszélye!

A kimenet lekapcsolt terhelés mellett is aram alatt le-

het.

¢ Ha a késziiléken tevékenységet végez: Mindig
vélassza le a készliléket a feszlltségellatasrol a
bemené aramkér biztositékanak segitségével.

Az emlitett utasitasok figyelmen kiviil hagyasa halalt

vagy sulyos sérilést von maga utan.

A mozgasérzékelé 10 A-es kapcsoloval
egység ismertetése

A mozgasérzékeld 10 A-es kapcsoloval (a tovabbiakban:

mozgasérzékeld) a mozgd héforrasok (pl. személyek) ér-

zékelésére, valamint a beallithatd tulfutasi idéhoz tartozé

ohmos, induktiv és kapacitiv terhelés kapcsolasara hasz-

nalhaté.

Tulajdonsagok

Erzékelési tartomany: :»G'/_’ O

¢ Automatikus Gzemmod: a terhelés automatikus bekap-

csolasa mozgas érzékelésekor, fligg a kérnyezeti fé-

nyerésségtél

Kézi lzemmod: A terhelés helyi bekapcsolasa a kapcsold

mukddtetésekor, fliggetlen a kdrnyezeti fényerésségtél

Bovitéegységgel valé miikddtetés (mechanikus nyomo-

gomb)

Beépitett allapot-LED

Beallitasok:

¢ Erzékelési fényerd: 5-500 lux (alapértelmezett bedllitas:
50 lux)

* Tulfutasi idé: 1 masodperc — 30 perc (alapértelmezett
beallités: 5 perc)

» Teszt izemmod: Mozgasérzékelés ellenérzése és telepi-
tés

¢ Szekunder izemmdd: Trigger parancs killdése a master
felé mozgés érzékelése esetén

A felszerelési hely kivalasztasa

> — M

A mozgasérzékeld érzékelési tartomanyaban kerilje a
fény- és héforrasok sziikségtelen bekapcsolasat.

A mozgdsérzékel6 felszerelése

=D > e / B

— Bovitéegységgel

® Mechanikus nyomégomb a bévitéegység csatlakoza-
sanal

— Elsédleges/szekunder tzemmod

Elsédleges mozgasérzékeld

© Szekunder mozgasérzékeld

A mozgdsérzekelb bedllitasa
A fedél eltavolitasa

=D} —> s e

Engedije fel a keretet és az operativ elemeket.
Kijelz6- és kezelb6elemek

=DL} —> it

® Allapotielz6 LED (piros), a lencsék mogott
Potenciométer tulfutasi ideje

© Potenciométer érzékelési fényereje

Pohybové cidlo se spinacem
10A

Nezbytna prislusenstvi

Treba doplnit:
* Ramem v pfislusném provedeni

Pro vasi bezpecnost

NEBEZPECI
NEBEZPEC{ URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM,
VYBUCHU NEBO VZNIKU ELEKTRICKEHO OB-
LOUKU
Bezpecnou elektromontaz smi provadét pouze kva-
lifikovany technik. Kvalifikovany technik musi pro-
kézat dobré znalosti v nasledujicich oblastech:
* P¥ipojeni k instalaénim sitim
* P¥ipojeni nékolika elektrickych pfistroju
* Pokladani elektrickych kabell
* Bezpecné normy, mistni pravidla a nafizeni
tykajici se elektroninstalace
NesplInéni téchto pokynu povede k imrti nebo
vaznému zranéni.
NEBEZPECI
A Riziko umrti v duisledku urazu elektrickym pro-
udem.
Vystupy mohou byt pod proudem, i kdyz je zatizeni
vypnuto.
* P¥i praci na zafizeni: Vzdy odpojte zafizeni od na-
pajeni pomoci pojistky ve vstupnim obvodé.
NesplInéni téchto pokynu povede k imrti nebo
vaznému zranéni.
Seznameni se s pohybovym cidlem se
spinacem 10 A
Pohybové ¢idlo se spinacem 10 A (dale jen pohybové ¢id-
lo) detekuje pohyblivé zdroje tepla (napf. osoby) a mlze
zapinat ohmickad, induktivni nebo kapacitni zatizeni na
nastavitelnou dobu pfejezdu.

Vlastnosti

* Rozmezi detekce: ‘:»G‘/_> O

* Automaticky rezim: Automatické zapinani zatizeni, kdyz
je odhalen pohyb v zavislosti na okolnim jasu.

* Ruénim rezim: Mistni zapinani zatizeni, kdyz je sepnuty
spinac, bez ohledu na okolni jas.

* Provoz s prodluzovaci jednotkou (mechanické tlacitko)

* Integrovany stav LED

Nastaveni:

¢ Jas detekce: 5 - 500 luxd (vychozi nastaveni 50 luxd)

¢ Doba pfejezdu: 1 sekunda - 30 minut (vychozi nastaveni
5 minut)

* ZkuSebni rezim: Zkontrolujte detekci pohybu a instalaci

¢ Sekundarni rezim: Odesila pfikaz ke spusténi do zafizeni
master v pfipadé, Ze je detekovan pohyb

Volba mista montaze

> M
Zabrante nezadoucimu zapinani v blizkosti svételnych a te-
pelnych zdrojl v rozmezi detekce pohybového cidla.

Montaz pohybového cidla
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— S prodluzovaci jednotkou

(® Mechanicka tlagitka na pfipojeni prodiuzovaci jednotky
— Primarni/sekundarni rezim

Primarni Pohybové

© Sekundarni Pohybové

Nastaveni pohybového cidla
Odstrarite kryt.
=D&} —> e

Sejméte kryt spolu s ovladacimi prvky.
Displeje a provozni prvky

=D} —> Hif

® Stavova LED (éervend) umisténa pod ¢odkou

Potenciometr doby pfejezdu
© Potenciometr jas detekce.

Senzor de miscare cu comutator
10A

Accesoriile necesare

Se va completa cu:
* Rama cu design corespunzator

Pentru siguranta dumneavoastra

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE

SAU FORMARE DE ARC ELECTRIC

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va

executa doar de personal calificat. Personalul califi-

cat trebuie sa dispuna de cunostinte aprofundate in

urmatoarele domenii:

¢ Conectarea retla retelele electrice

* Conectarea mai multor dispozitive electrice

* Montarea cablurilor electrice

¢ Norme de siguranta, normele si regulamentele lo-
cale de cablare

Nerespectarea acestor instructiuni, poate duce la

moarte sau provocarea unor leziuni grave.

PERICOL
A Pericol de moarte prin electrocutare.

lesirea poate fi sub tensiune, chiar daca s-a deco-

nectat sarcina.

* La executarea unor lucrari la dispozitiv: deconec-
tati intotdeauna dispozitivul de la sursa de alimen-
tare, cu ajutorul sigurantei din circuitul de intrare.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la

moarte sau la producerea unor leziuni grave.

Familiarizarea cu senzorul de miscare cu
comutator 10A

Senzorul de migcare cu comutator de 10 A (denumit in con-

tinuare senzor de miscare) detecteaza surse de caldura

aflate in miscare (de ex. persoane) si poate comuta sarcini

ohmice, inductive sau capacitive pe durata unui timp de

oprire intarziata reglabil.

Proprietati

* Domeniu de detectie: =§>G"/_' O

* Mod automat: Activarea automata a unor sarcini atunci
cand se detecteaza o miscare, in functie de luminozitatea
ambianta

* Mod manual: Activarea locala a unor sarcini atunci cand
se actioneaza comutatorul, indiferent de luminozitatea
ambianta

» Functionare cu unitate de extindere (buton de comanda
mecanic)

* LED de stare integrat

Setari:

¢ Luminozitatea de detectie: 5 - 500 lucsi (setare de fabri-
ca: 50 lucsi)

* Timp de oprire intarziata: 1 secunda - 30 de minute (se-
tare de fabrica: 5 minute)

* Mod de testare: Verificarea detectiei migcarilor si a insta-
1arii

* Regim secundar: Trimiterea unei comenzi declansatoare
catre un dispozitiv principal in cazul detectarii unei
miscari

Selectarea locului de instalare

S M

Evitati activarea nedorita de surse de lumind sau céldura pe
raza de detectie a senzorului de miscare.

Montarea senzorului de miscare

=D e [ E
— Cu unitate de extindere

(® Buton de comanda mecanic si extensia unitatii de co-
nectare

— Regim primar/ secundar
Senzor de miscare primar
© Senzor de miscare secundar

Reglarea senzorului de miscare

Indepartarea capacului

=D} —> 52 e

Scoateti rama, impreuna cu elementele de operare.
Afisaje si elemente de operare

=D& — #if

® LED de control (rosu), in spatele lentilei
Potentiometrul timpului de oprire intarziata
© Luminozitate de detectie a potentiometrului
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Programowanie funkcji
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Tryb testowy: test

W trybie testowym mozna sprawdzaé ustawienia bez wtg-
czana odbiornikéw. W trybie testowym dioda LED (&) statu-
su urzgdzenia zacznie miga¢ w przypadku detekcji ruchu.
W trybie testowym za pomoca przetgcznika mozna poprzez
wiaczanie i wytaczanie podtaczonych odbioréw sprawdzi¢
poprawno$¢ montazu.

Czas opodZnienia: 1 sek.; 30 sek. - 30 min.

Mozesz zaprogramowaé czas opdznienia od 1 sekundy do
30 minut, z mozliwo$cig regulacji bez zadnych ograniczen
Im dalszy obrét potencjometru w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazowek zegara, tym szybciej zmienia sie progra-
mowana wartosc.

Tryb podrzedny: 1s

W trybie podrzednym czujnik ruchu moze sterowa¢ odbio-
rami ktére sg podtgczone do innego (nadrzednego) czujni-
ka ruchu.

W przypadku trybu podrzednego, potencjometr nalezy za-
programowac na czas opdznienia wynoszacy 1s.

Detekcja jasnosci oswietlenia —» -:¢:-

Detekcja jasnosci oswietlenia: . D

(50 luksbw, $rednia jasnosé, 500 luksow)

W trybie automatycznym czujnik ruchu wtgcza odbiory tylko
w przypadku jasnosci nizszej niz zaprogramowana jasnos$c
detekgji.

Obstuga czujnika ruchu

Tryb automatyczny

Wedtug ustawien domysinych czujnik ruchu pracuje w try-
bie automatycznym. Podtgczone odbiory sg wtgczane i wy-
taczane automatycznie, zaleznie od zaprogramowanej
detekcji ruchu i jasnosci.

Tryb reczny

==
(® Wtaczajiwytaczaj oéwietlenie podtaczone do czujnika
ruchu niezaleznie od poziomu jasnosci.

Przetgcz na tryb automatyczny jezeli czujnik ruchu nie
rejestruje ruchu w okresie zaprogramowanego czasu
op6znienia (t).

Obstuga czujnika ruchu za pomoca modutu rozszerzenia
=D— [0~

Za pomoca przycisku mechanicznego, podtaczonego do
przytgczonego modutu rozszerzenia, wtgcz podtgczone do

czujnika ruchu obciazenia bez wzgledu na poziom oswie-
tlenia lub zrestartuj aktywowany czas zanim uptynat (<t).

Jezeli czujnik ruchu nie rejestruje ruchu w okresie zapro-
gramowanego czasu opoznienia (t), przetgczy sig w tryb
automatyczny.

Co robic w przypadku problemow?
Oswietlenie nie jest wigczone:

o Zwiekszy¢ jasno$¢ wykrywania.

Oswietlenie jest stale wlgczone:

¢ Zmniejszy¢ czas opdznienia.

Dane techniczne

Napigcie znamionowe:
Moc znamionowa:

AC 230V ~, 50 Hz

=D w

Tryb czuwania: maks. 0,4 W

Zaciski przytaczeniowe: Zaciski Srubowe na maks. 2 x
2,5mm?/0,5 Nm

Jeden przycisk, nieograniczo-
na liczba / maks. 50 m
wytacznik nadpragdowy 16 A

Jednostka dodatkowa:

Zabezpieczenie prze-
ciwzwarciowe:

Prad znamionowy: 10 AX, cos¢p =0,6

Urzgdzenie przy wyrzucaniu wymaga od-
dzielenia od odpadéw domowych w oficjal-
nym punkcie zbiérki. Profesjonalny recykling
chroniludzi i sSrodowisko przed potencjalnymi
B o dliwymi skutkami.

Schneider Electric Industries SAS

W razie pytan natury technicznej prosimy o kontakt z krajo-
wym centrum obstugi klienta.
se.com/contact

Beallitasi funkciok
c»@ — 5'2 T e %

Teszt lizemmoad: tesztelés

Teszt izemmaddban a terhelés bekapcsolasa nélkil elle-
nérizheti a bedllitasokat. Az (®) LED 4&llapota teszt lizem-
maodban villog, amint mozgast érzékel. Teszt izemmaodban
akapcsolot a csatlakoztatott terhelés be- és kikapcsolasara
és a telepités megfeleléségének ellenérzésére hasznalhat-
ja.
Tulfutasi id6: 1 masodperc; 30 masodperc - 30 perc
Az 1 masodperctél 30 percig terjedd tartomanyban tetszés
szerinti tulfutasi idét allithat be. Minél tovabb tekeri a poten-
ciométert az 6ramutato jarasaval ellentétes iranyba, annal
gyorsabban névelheti a beallitast.

Szekunder lizemméd: 1 mp

Szekunder izemmodban a mozgasérzékelé mas mozga-
sérzékel6khoz (Elsédleges mozgasérzékeld) csatlakozta-
tott terhelés kapcsolasara hasznéalhaté.

Szekunder izemmodban a potenciométert 1 mp tulfutasi
idére kell beallitani.

Erzékelési fényeré —b -0f-

Erzékelési fényeré':. O ':Q:'

(50 lux, kdzepes fényerd, 500 lux)

Automatikus Uzemmaodban a mozgasérzékeld csak a bedl-

litott érzékelési fényeré alatti terhelés bekapcsolasara
hasznalhato.

A mozgdsérzekelé miikdtetése

Automatikus lizemméd

Alapértelmezés szerint a mozgasérzékeld automatikus
tUzemmodban miikédik. A csatlakoztatott terhelés automa-
tikusan be- és kikapcsol, a mozgasérzékel6tdl és a fényers-
tél figgden.

Kézi iizemmod

== O
® A mozgasérzékeldhdz csatlakoztatott terhelés be- és
kikapcsolasa a fényerétél figgetlendl torténik.

Kapcsolja be az automatikus tizemmddot, ha a moz-
gasérzékelé nem regisztral mozgast a tulfutasi idé (t)
beallitasanak idejére.

Mozgasérzékelé miikddtetése bévitbegység haszna-
lataval

=D— [0~

A bévitéegység csatlakozasahoz csatlakoztatott mechani-
kus nyomoégomb hasznélata esetén kapcsolja be a mozga-
sérzékel6hoz csatlakoztatott terhelést a fényerésségtél
fliggetlenil, vagy inditsa Ujra az aktivalt tulfutasi idét annak
letelte elétt (< 1).

Ha a mozgasérzékel nem régzit mozgast a tulfutasi ido (t)
bedllitdsanak idejére, akkor automatikus izemmaédra valt.

Mi a teend6 probléma esetén?

A terhelés nincs bekapcsolva:

* Novelje az érzékelési fényerét.

A terhelés folyamatosan be van kapcsolva:
* Csokkentse a tulfutasi idét.

Miiszaki adatok

AC 230V ~, 50 Hz

=D>Yw

max. 0,4 W

Csavarterminalok max. 2 x
2,5mm?2/0,5Nm

Egy nyomoégomb, korlatlan szam/
max. 50 m

Biztositékvédelem: 16 A-es megszakitd

Névleges aramerésség: 10 AX, ¢ =0,6

Névleges feszlltség:
Névleges teljesitmény:

Készenlét:
Csatlakozéterminalok:

Bévitéegység:

A készliléket a haztartasi hulladéktol elkllonitve,
hivatalos gy(jtéhelyen artalmatlanitsa. A szak-
szer(l Ujrahasznositassal kivédheték az embere-

ket és a kdrnyeztet érintd, esetleges negativ
W | otasok.

Schneider Electric Industries SAS

Mszaki problémak esetén vegye fel a kapcsolatot az On
orszagaban m(ikdo lgyfélszolgalatunkkal.
se.com/contact

Nastaveni funkci
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ZkusSebni rezim: zkouska

Ve zku$ebnim rezimu mUzete zkontrolovat nastaveni bez
zapinani zatéZe. Pokud je ve zku$ebnim rezimu detekovan
pohyb, blika stavova LED (®). Spinaé ve zkugebnim rezimu
mUzZete pouzivat ke spinani pfipojenych zatézi a zkontro-
lovat tak spravnost instalace.

Doba sepnuti: 1 sekunda; 30 sekund - 30 minut
Nastavte plynule nastavitelnou dobu sepnuti v rozmezi 1
sekundy az 30 minut. Cim vice otogite potenciometrem pro-
ti sméru hodinovych rugigek, tim rychleji se zvysi nastaveni.
Sekundarni rezim (Sekund&rni Pohybové): 1s

V rezim sekundarni maze ¢idlo pohybu pfepinat zatizeni,
ktera jsou pfipojena k dal§imu pohybovému &idlu (Primarni
Pohybové).

V pfipadé rezimu sekundarni musi byt potenciometr nasta-
ven na dobu prejezdu 1s.

Jas detekce —» -:(')'-
Jas detekce:‘ D ':Q:'

(50 luxt, stfedni jas, 500 luxt)

V automatickém rezimu zapina pohybové ¢idlo pfipojenou
zatéz pouze pod Urovni nastaveného jasu detekce.

Ovladani pohybového cidla

Automaticky rezim

Jako vychozi nastaveni funguje pohybové ¢idlo v auto-
matickém rezimu. Pfipojena zatizeni se automaticky
zapinaji a vypinaji v zavislosti na detekci pohybu a jasu.

Ruéni rezim

== O

(® Zapnéte a vypnéte zatizeni zapnuté k pohybovému
¢idlu nezavisle na jasu.

PFepnéte na automaticky rezim, pokud pohybové &idlo
nezaregistruje pohyb v dobé nastaveného &asu pfeje-
zdu (t).

Ovladani pohybového cidla pomoci prodluZovaci jed-

notky
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Pomoci mechanického tlacitka pfipojeného k pfipojeni

prodluzovaci jednotky zapnéte zatiZzeni napojena na pohy-

bové ¢idlo bez ohledu na jas nebo restartujte aktivovany

&as prejezdu, nez vyprsi (<t).

Pokud pohybové ¢idlo nezaregistruje pohyb po dobu nasta-
vené doby pfejezdu (t), pfepne se do automatického rezi-
mu.

Co délat, objevi-li se probléem?
ZatiZzeni neni zapnuto:

* Zvysit jas detekce.

Zatizeni je zapnuto trvale:

e Zkratte dobu pfejezdu.

Technické udaje

AC 230V ~, 50 Hz
=DYw

max. 0,4 W
Sroubové svorky pro

max. 2 x 2,5 mm2/0,5Nm
Jedno tlagitko, neomezeny pocet

Jmenovité napéti:
Jmenovity vykon:

Pohotovostni rezim:
Pfipojovaci svorky:

ProdluZovaci jednotka:

max. 50 m
Ochrana pojistkou: Jisti¢, 16 A
Jmenovity proud: 10 A, cosp =0,6

Pristroj nelikvidujte spolu s domovnim odpa-
dem, nybrz pfedejte ho oficialnimu sbérnému
mistu. Odborna recyklace chrani ¢lovéka i zi-
votni prostfedi pfed potencialnimi Skodlivymi
By,

Schneider Electric Industries SAS

V piipadé technickych dotazl se prosim obratte na cent-
rum zéakaznické podpory ve vasi zemi.
se.com/contact

Functii de setare

DB frcie =%

Mod de testare: test

in modul de testare, puteti verifica setrile fira si comutati
sarcinile. Ledul de stare (& se aprinde intermitent in modul
de testare in cazul detectarii unei miscari. Puteti utiliza co-
mutatorul in modul de testare pentru a activa si dezactiva
sarcinile conectate si pentru a verifica instalarea corecta.

Timp de oprire intarziata: 1sec; 30sec - 30min

Setati un timp de declansare reglabil, intre 1 secunda si 30
de minute. Cu cét rotiti mai mult potentiometrul in sensul
opus acelor de ceasornic, cu atat creste mai rapid setarea.
Mod secundar: (senzor de migcare secundar): 1s

in regimul secundar, senzorul de miscare poate comuta
sarcinile conectate la un alt senzor de miscare (primar sen-
zor de miscare primar).

Pentru modul secundar, potentiometrul trebuie setat pe un
timp de declansare intarziat de 1s.

Luminozitatea de detectie —» -:(:):-
Ao
Luminozitatea de detectie: o O <
(50 lucsi, luminozitate medie, 500 lucsi)
in modul automat, senzorul de miscare activeaza sarcinile

conectate doar la un nivel inferior luminozitétii de detectie
setata.

Functionarea senzorului de miscare

Mod automat

Initial, senzorul de miscare functioneaza in modul automat.
Sarcinile conectate sunt activate si dezactivate automat in
functie de detectarea unor miscari si de luminozitate.

Mod manual

=D

® Activati sau dezactivati sarcinile conectate la senzorul
de miscare, independent de luminozitate.

Comutati pe modul automat daca senzorul de miscare
nu inregistreaza nicio miscare pe durata timpului de
oprire intarziata setat (t).

Functionarea senzorului de miscare cu o unitate de
extindere

=>— 0~

Cu ajutorul unui buton de comanda mecanic conectat ex-
tern, activati sarcinile conectate la senzorul de miscare indi-
ferent de luminozitate sau reporniti timpul de oprire
intarziata activata inainte de incheierea acestuia (<t).

Dacé senzorul de miscare nu inregistreaza nicio miscare
pe durata timpului de oprire intarziata setat (t), comuta pe
modul automat.

Ce trebuie sa fac daca apare o problema?
Sarcina nu este conectata:
* Cresteti luminozitatea de detectie.

Sarcina este conectata permanent:
* Reduceti timpul de oprire intarziata.

Date tehnice

Tensiune nominala:
Putere nominala:

c.a.230V ~, 50 Hz

=DYw

max. 0,4 W

borne cu surub de

max. 2 x 2,5 mm2/0,5 Nm
buton de actionare unic, nu-
mar nelimitat / max. 50 m
Protectie a sigurantei fuzibile: disjunctor 16 A

Curent nominal: 10 AX, cosp = 0,6

Mod standby:
Borne de conectare:

Unitate de extensie:

Depozitati aparatul separat de gunoiul mena-
jer, la un punct oficial de colectare. Recicla-
rea profesionala protejeaza oamenii si meniul
fnconjurator de eventualele efecte negative.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari tehnice, contactati Centrul de Asistenta
Clienti din tara dumneavoastra.
se.com/contact

GDE12245-01 05/22
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Alo0ntnpag kivnong ue
diakomrtn 10 A

Avaykaia mapeAkoueva

OAoOKANpWVveETaL WE!
* [Aaioto og avtioTtol o oxedlo

la v aocpdAeia cag

KINAYNOZ

A KINAYNOZ HAEKTPOMAH=ZIAZ, EKPHZEHZ 'H
AAMWHZ TO=OY
H aodaAng nAeKTPIKY) EYKATACTAOT TIPETEL VA Yi-
vetal povo ard eldIkeupevoug NAekTpoAdyoug. Ot
EI8IKEVPEVOL NAEKTPOAOYOL TIPETIEL VA EXOUV 151
KEUUEVEG YVWOELG OTOUG €ENG TOUEIG:
* YUvdeon o€ SIKTUA EYKATAOTACEWV
* ZUvSeoT TIOAAWYV NAEKTPIKWY CUCKEVWV
¢ TomoBETNON NAEKTPIKWV KAAWSIWV
¢ [pdtuma aodaleiag, TOTIKOL KAVOVEG KAl KAVO-

VIOPO{ KAAWSIWOEWV

H pn t)pnon autwv Twv odNyLwV Uropel va €xel wg
anotéAeopa Bavatndopoug 1) copapous TPAUNATL-
Oopoug.

KINAYNOZ
A Kivéuvog Bavarov ano nAektpomAngia.

H £€060q propei va pEpel NAEKTPIKO pEVHA AKOHA

Kat 6Tav gival arevepyortompuévo To hpopTio.

¢ Kartd 11q epyaocieq otn ouokeun: Mavta va aro-
OUVSEETE TN CUOKEUT amd TNV Tpododoaia pEcw
NG A0PAAELAG OTO EICEPKOUEVO KUKAWA.

H pn tpnon autwv Twv odnyLwV UIopel va €xXeL wg

anotéAeopa Bavatndopoug 1 copapols TpavuaTt-

OpoUG.

E&oikeiwon ue Tov aiobntnpa kivnong
ME diakomtn 10 A

O awdntpag kivnong pe diakomtn 10 A (avadepeTal ta-
PAKATW WG ALGONTIPAG KivNONG) aViXVEVEL KIVOUUEVES
BEPUIKEG TINYES (TT.X. ATONA) KAl UTTOPEL VA EVEPYOTIOLEL
WHIKA, ETAYWYIKA 1) XWPNTIKA PopTia yia va pubuilope-
VO Xp6Vo TIapdtaong.

1616 TES

* Eupog avixvevong: =}>6.\/—> O

¢ Autouatn Aettoupyia: AUToOpaATN EvepyoTtoinon $opTi-

WV KABe Popd TIoV avixveveTal A Kivnon Kat oe e§dp-

non amno TN GWTEVOTNTA TOU TIEPIBAAAOVTOG

Xelpokivnn Aettoupyia: Totukn evepyortoinomn poptiwv

otav evepyoroleital o SlakoTTNG avegdptnTa anod

PwTEIVOTNTA TOU TIEPBAAAOVTOG

¢ Aetroupyia pe povada eMEKTAONG (UNXAVIKO UTTOUTOV)

¢ Evowpatwpévo LED kataotaong

Pubuioeig:

o dwtewvdTnTa avixveuong: 5 - 500 lux (TipoeTiAeypévn
pUBHIoN 50 lux)

¢ Xpdvog napdataong: 1 SeutepoAerto - 30 Aemtd (Tipoe-

TUAEYUEVT pUBLION 5 AeTTd)

Aettoupyia Sokiung: ‘EAeyxog Tng avixveuong kivnong

Kal TNG EYKATACTAONG

* Agutepevouoa Aettoupyia: ATIOGTOAY) pIaG EVIOANG
oKavdaAlopoU 0To master 6Tav avixveleTal ia Kivnon

EmiAoyn B€ong eykardoTaoneg

DS — M

AnodeUyeTE TNV AVETIIOUUNTN EVEPYOTIOINOT) ATIO TINYES
PWTAG KaL BEPUOTNTAG OTNV TIEPLOXT) AVIXVEUOTG TOU al-
obntpa kivnong.

ZTepEwan Tov aioclntnpa kivnong
=D e [ &

- Me povdda enéktaong

(® Mnxaviké UTouTéV oTN GUVSEDT LOVASAG ETIEKTACNG
- MpwTtevovoa/deutepeviouca Aettoupyia

MpwTelwv alednTAPag Kivnong

© Aeutepeliwv alodONTAPAC Kivnong

Pu6uion Tov aicbntrpa kivnong
Adgpaipeon Tov kaAvuuarog

=D} —> 52y

BydAte T0 TTAiolo padi Pe Ta AEITOUPYIKA OTOLXEID.
060veg Kal otolxeia XeIPICUOU

=D&R —> Hf

® Auyvia LED katdotaong (KOKKIvN), Tiiow and Toug
Ppakoug

TMOTEVOIOUETPO XPOVOU TIAPATAONG
© TMoTevolOUETPO PWTEIVOTNTAS AVIXVEUONG

lMpeBH04BaTesn 3a ceH30p 3a
AsuxerHue 10 A

Heo6xogumm akcecoapm

[la ce u3nbHsABa C:
* PamMKa CbC CbOTBETHATA KOHCTPYKLMS

3a Bawara 6e30nacHoCT

OMACHOCT
A PUCK OT EJIEKTPUYECKU YAAP,

EKCNJ1I031A UJIU BOJITOBA A blrA

ENeKTPUYECKUAT MOHTaX TpsABBa 4a ce npoBemaa

camo OT ONWUTHKU NPOodECoHaNUCTU. ONUTHUTE

npotecroHannMcT1 TpAGBa Aa UMaT JoKasaHu

3a4bN604EHN NO3HAHWUA B CNEAHWUTE 061aCTu:

¢ CBbp3BaHe KbM MHCTaNALMOHHU MPEHKU

¢ CBbp3BaHe Ha HAKO/IKO e/IeKTPUYECKH
ycTpoWcTBa

* [onaraHe Ha eNEKTPUYECKUN Kabenn

¢ CtaHgapTtv 3a 6€30MacHOCT, MECTHU Npasuna u
pasnopenbu 3a nocTaBaAHe Ha Kabenu

HecnasBaHeTo Ha Te31 MHCTPYKLMM Lue AoBeAe [0

CMBPT W/IM CEPUO3HO HapaHsBaHe.

OMACHOCT
A CbllyecTByBa PUCK OT haTasIHO HapaHABaHe OoT
eJIeKTpUYECKH yaap.

Bb3MOXKHO € N0 M3xofa Aa TeYE ENEKTPUYECKU TOK

A0PU NPU USKTKOHEHO 3axpaHBaHe.

* HKorato pa6oTtuTe ¢ n3genueto: BuHaru
W3K/Il0YBaMTE YCTPOMUCTBOTO OT 3aXpaHBaHeTo
nocpeacTBoOM npeanasnTtes BbB BXogdauara
Bepura.

HecnasBaHeTo Ha Te3M MHCTPYKLWM Le AoBeAe A0

CMBPT UK CEPUO3HU HapaHABaHUA.

3ano3HaBaHe cbCc ceH30pa 3a fBHHEHHE
¢ npeBH/oYyBaren 10 A

CeH30pbT 3a ABMMEHWe ¢ npeBkoysaren 10 A (HapuyaH
OT TYK HaTaTbK CEeH30p 3a ABUIKEHHNe) OT4nNTa
[BUKELLMTE Ce U3TOYHMLM Ha TONIMHA (T.€.) iMua 1 MoXe
[la BK/II0YBA OMUYHU, UHAYKTUBHM MW KanauuTUBHU
HaToBapBaHWA 3a Nepuoz oT BpeMe 3a nNpemM1MHaBaHe npes
NIoLLTa, KOUTO MOXE Aa GbAe ONpeAEsEH.

CsolicTBa

* O6xBaT Ha 3acuyaHe: =§>G“/_> @

* ABTOMaTWYEH PEXUM: ABTOMaTUYHO BK/IOYBAHE Ha
HaToBapBaHWsA NPW OTYMTaHE Ha ABUKEHWE U B
3aBMCMMOCT OT OKOJIHaTa OCBETEHOCT

PbyeH pexum: JIoKasHO BKKOYBAHE Ha HaToBapBaHUA
npv 3ageicTBaHe Ha NPeBKOYBaTe A HE3aBUCMMO OT
OKO/MIHaTa OCBETEHOCT

e Pa6oTa ¢ yabxasall, eNeMeHT (MEXaHUYEH BYTOH)

* WnuTerpupan LED nHankartop 3a cbecTosHue
HacTpoiku:

¢ 3acwuyaHe Ha ocBeTeHocT: 5 — 500 lux (HacTpoikaTa no
noapas6upare e 50 lux)

Bpewme 3a npemunHaBaHe npes nnowira: 1 cekyHaa — 30
MWHYTK (HacTpolKara no noapaséupaHe e 5 MUHYTH)
TecToB pexnm: [poBepKa Ha OTYMTAHETO Ha ABUHEHNE
M Ha MOHTaxa

MopunHeH pexum: M3npalaHe Ha KomaHaa 3a
3afieicTBaHe Ha [1aBHO YCTPOMCTBO NPU OTYMTaHE Ha
LBUHeHUe

HU360p Ha MACTO 3a MOHTaMH

=S —M

M36sareaiiTe HeenaHo NPEBK/OYBAHE OT USTOYHULM Ha

CBeT/IMHa W TonnHa B obcera Ha CeH30pa 3a ABuHeHue.

MoHTHpaHe Ha ceH30pa 3a ABHHEeHUe

=D e [ <E

- C ypb/+aBaly enemeHT

(® MexaHunyeH GyTOH Ha BpPb3KATA 32 YAb/IHABALLMA eNe-
MeHT

— PexuM maseH/noguuHeH

naBeH

© Mog4mHeH

3agaBaHe Ha ceH3opa 3a ABUHEHUe
OTCTpaHHBaHe Ha pamHKara

‘=§>@ —> 55w

M3pbpnaiiTe pamKaTa 3aeAHO C OnepaTuBHUTE e/IEMEHTU.

Ancnnen n pabotHu enemeHTH

=D&R — Hf

(® LED 3a cbcTosHMe (YepBeH), 3aa 06eKTHBa

MoTeHUMOMETBP 3a BpeEME 3a NpeMnHaBaHe npe3
naowita

© TMoTeHuMOMeTHP 3a 3acudaHe Ha OCBETEHOCT

m Aaryuk pyxy 3 Bumuradem 10 A

HeobxigHi akcecyapm

[ns 3anoBHEHHSA:
¢ PawmKa y BignoBigHOMy An3aiiHi

Ana Bawoi 6e3nexkn

HEBE3MNEYHO

PU3UK YPAKKEHHA ENEKTPUYHUM

CTPYMOM, BUBYXY 1 LYrOBOIO NPOBOIO

BcTaHOBNEHHA €N1eKTPUYHOro obnagHaHH:A

NOBWHHE 34iMCHIOBATUCA TiNIbKW KBaNidhiKoBaHUMM

cneujanictamv 3 4OTPUMAHHAM NPaBUA TEXHIKK

6e3neku. KBanicdikoBaHi crnewianicTv NOBUHHI MaTu

niaTBEpAMeHy KBanidikauito B HACTYMHMUX

obnacTax:

¢ [Mig'egHaHHA JO IHCTaNALIMHUX MEPEX

¢ [lig'egHaHHA KiNbKOX eneKTponpuaaais

¢ [poKnagaHHA eneKTpuYHnX Kabenis

* npaBwna TEXHIKM 6e3MNeKn, MiCLieBi HOpMK I
npaBuia eNeKTPUHHOTO MOHTAKY.

HexTyBaHHA LMK IHCTPYKLIAMM NPU3BOAUTL A0

cMepTi ab0 CEPHO3HUX TPaBM.

HEBE3MNEKA
A PU3nK cMepTeibHOT TpaBMK Yepes ypareHHA

€/IeKTPUYHUM CTPYMOM.

HasiTb KO/IM HaBaHTaMeHHA BUMKHEHO, BUBI[,

MOMeE NPOBOANTU ENEKTPUYHUIA CTPYM.

¢ [ig yac po6OTH 3 MPUCTPOEM: 3aBHKAM
BifKNtO4aNTE NPUCTPIN Bif AKepena HUBNEHHA
3a AonoMOoror 3anobixHMKa BXiZHOro Kona.

HexTyBaHHA LMK IHCTPYKLIAMM NPU3BOAUTL A0

cMepTi a6o Cepro3HMX TpaBM.

3ara/ibHi BigoMOCTi Npo AaTyuK pyxy 3
BUMHUKayem 10 A

[Jatumnk pyxy 3 nepemmnkadem 10 A (aani B TEKCTi AaTymK

PYXY) BUSIBNIAIE PyXOMi Axkepena Tenna (Hanpuknag,

nofielt) | Moxe BRJII0YATM OMiYH, IHAYKTUBHI 260 EMHICHI

HaBaHTaXeHHA Ha 3a/laHni1 Yac nepexoay Yepes KpawHe

MOJIOMEHHS.

BnactuBocTi

* 30Ha BUABNEHHSA: :»GA’ O

¢ ABTOMaTWUYHUM peruM: ABTOMaTUYHE BBIMKHEHHS
HaBaHTaXKeHb Yy pasi BUAB/IEHHA PyXy i 3a/1€HHO Bif,
ACKPaBOCTI

¢ PyyHWi1 perunm: JTokanbHe BBIMKHEHHA HaBaHTaMKeHb
nif Yac yBIMKHEHHA NepemMmKaya He3aIeHo Bif
ACKPaBOCTI

¢ Po6oTa 3 6/10KOM PO3LUMPEHHSA (MEXaHIYHa KHOMKA)

¢ B6ynoBaHuii cBiTI0AIO CTaHy

HanawTtyBaHHs:

¢ flckpaBicTb BUABNEHHSA: 5-500 /tOKC (HAaCTpoliKa 3a
3amMOoBYyBaHHAM — 50 NIOKC)

* Yac nepexofy 4epes KpanHe NONOXKEHHA: 1 CeKyHaa —
30 XBUAMH (HACTPOMKa 3a 3aMOBYYBaHHAM — 5 XBUJINH)

¢ TecToBuI pexum: MepeBipKka BUABNEHHA pyXy Ta
YCTaHOBKM

e TignopsaKoBaHui pexuM: HagcunaHHsa KomaHam
TpWrepa oCHOBHOMY NPUCTPOIO B pasi BUAB/IEHHS PyXy

Bu6ip micuya MOHTamy

S — M
YHuKaliTe HebGaraHoro nepeM1MKaHHaA 3a Axepenamu
CBiT/a i Tenna B AianasoHi BUABNEHHA JaT4MKa pyXy.

MownTan gardmsa pyxy

=D fxne [ £F

— 3 6/710KOM pO3LUMPEHHA
MexaHiuHa KHOMKa Ha 3’efHaHHi 610Ka PO3LIMPEHHA
— OCHOBHUIW/NIANOPAAKOBAHUIA PEXUM
OCHOBHMI
© NignopsaaroBaHwii

YctaHoB/1IeHHA gaT4ynKa pyxy

SHATTA KPULIKHU

C»@ —> ﬁ Ui

BuTArHITL pamKy pasom 3 po6o4nMm esieMeHTaMu.
Aucnnei Ta enemeHTH HepyBaHHA
=D&R —> #if

® InauKaTop CTaHy (Y4epBOHMIA) 3a NiH3010

Yac nepexoay Yepes KpawHe NoSOMEeHHs
noTeHuiomeTpa

(© AckpasicTb BUABNEHHA NOTEHLOMETPA

n Senzor gibanja s stikalom 10 A

Potrebni dodatki

Zakljuéni element:
* okvir ustrezne oblike

Za vaso varnost

NEVARNOST

TVEGANJE ELEKTRICNEGA UDARA,

EKSPLOZIJE ALI PRESKOKA

Varno elektri¢no instalacijo lahko izvedejo samo

usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni

strokovnjaki morajo dokazati, da imajo poglobljeno

znanje na naslednjih podrogjih:

 prikljuitev na elektricno omrezje,

 prikljucitev ve¢ elektri¢nih priprav,

¢ polaganje elektri¢nih kablov.

¢ Varnostni standardi, lokalna pravila in predpisi za
izvedbo napeljave

Neupostevanje teh navodil povzro¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

NEVARNOST
A Tveganje smrine poskodbe zaradi elektricnega

udara.

Izhod je lahko pod napetostjo tudi pri izklopljenem

porabniku.

¢ Pridelih na napravi: Napravo vedno odklopite od
vira napajanja s pomocjo varovalke v dovodnem
tokokrogu.

Neupostevanje teh navodil povzro¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

Seznanitev s senzorjem gibanja s
stikalom 10 A

Senzor gibanja s stikalom 10 A (v nadaljevanju senzor

gibanja) prepozna premikajoce se toplotne vire (npr.

osebe) ter lahko vklopi ohmske, induktivne ali kapacitativne

porabnike za nastavljiv ¢as prehoda.

Lastnosti

¢ Obmocje zaznavanja: :»GA’ O

¢ Samodejni nacin: Samodejni vklop obremenitev, ko je
zaznano gibanije, in odvisno je od osvetljenosti okolice

¢ Ro¢ni nacin: Vklop obremenitev na lokaciji, ko je stikalo
aktivirano, ne glede na osvetljenost okolice

* Delovanje z razSiritveno enoto (mehanski potisni gumb)

¢ Integrirana LED-dioda za prikaz stanja

Nastavitve:

» Osvetljenost pri prepoznavanju: 5-500 luksov (privzeta
nastavitev 50 luksov)

¢ Cas prehoda: 1 sekunda—30 minut (privzeta nastavitev 5

minut)

Nacin preizkus$anja: Preverjanje zaznavanja gibanja in

namestitve

* Podrejeni nacin: Ko je zaznano gibanje, glavni enoti
poslje ukaz za sprozitev

Izbira mesta montaze

= — M
1zognite se nezelenemu preklapljanju zaradi svetlobnih in
toplotnih virov v obmoc¢ju zaznavanja senzorja gibanja.

Pritrjevanje senzorja gibanja

=D —> e [ KB

— Z razSiritveno enoto

® Mehanski pritisni gumb na prikljudku razsiritvene enote
— Nadrejeni/podrejeni nacin

Nadrejeni

© Podrejeni

Nastavljanje senzorja gibanja
Odstranjevanje pokrova

C?)@ —> 52

Z upravljalnimi elementi izvlecite okvir.
Zasloni in operativni elementi

=D& — #if

(® LED-dioda za prikaz stanja (rdeéa), za le¢o

Cas prehoda na potenciometru

(© Osvetlienost pri prepoznavanju na potenciometru

GDE12245-01 05/22
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Pubuion Agiroupytwv
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Aetroupyia Sokiung: dSokiun

21N Aettoupyia SOKIUNG, UTOPEITE va EAEYXETE TIG PUBUI-
o€lg XwpIg va evepyoroteite poptia. H Avxvia LED kata-
otaonc @& avaBooPrivel og Asttoupyia Sokiung 6roTe
aviyxveveTtal pa kivnon. Mmopeite va xpnaotpomoleite Tov
SlaKoTTN o€ Agttoupyia SOKIUNG yla evepyortoinon kat
ATIEVEPYOTIOINOT CUVOESEUEVWV POPTIWV Kal yla EAEYXO
NG CWOTNG EYKATACTACNG.

Xpovog mapdraong: 1 sec, 30 sec - 30 min

Opiote xpdvo napdtaong ano 1 deutepdAerto £wg 30 Ae-
1Td. ‘000 TIO TTIOAU OTPEPETE TO TIOTEVOLOUETPO APLOTEPO-
oTpoda TOG0 YpnyopdTEPA AuEdvel n puBLON.
Aevtepevovoa Agitovpyia:1s

21n deutepetiovoa AetToupyia, 0 aloOnTrpag Kivnong
propei va aAAGEeL Ta doptia Tov gival ouvdedepEVa oe
gvav aAAo alodntmpa kivnong (MpwTtevov alodntripa kivn-
ang).

Ma ™ deutepetiovoa Aettoupyia, TO TIOTEVOLOUETPO TIPE-
TIEL va puBUIoTEl 0N BEon Xpovo uttepdladpopnq 1s.

dwrevoTTa avixveuong —» -:Q:-

PwTtevéTNTA AVIXVEUOTG: o D £SS

(50 lux, péon dwtevoTnTa, 500 lux)

2Tnv autépatn Aettoupyia, o aloONTrpag kivnong evepyo-
Ttolel pOvo ouvdedepEva dopTia KATW artod T PUBUIOUEVN
PwTeVOTNTA AViXVEUONG.

Aettoupyia Tov aiebntnpa kivnoneg

Avtduarn Agtrovpyia

Me tnv epyooTtactakn pubuion o alodntrpag kivnong dou-

AeveL 0TV autopatn Aettoupyia. Ta ouvdedepéva doptia

£VEPYOTIOLOVUVTAL KAL ATIEVEPYOTIOLOUVTAL AUTOMATA avd-

Aoya pe TnVv avixveuon Kivnong Kat tn pwtevotnTa.

Xelpokivntn Aetroupyia

==

(® Evepyormoinon 1j amevepyoroinon Twv GopTiwv Tou
eival ouvdedepgva oTov alodntmpa kivnong avegap-
mta anod m ewTevoTNTA.

AA\ayn otnv autduatn Aeltoupyia av o alodnTtrpag
Kivnong dev kataypdyel karola kivnon yia tn Stap-
KELa TOU PUBILOPEVOU XpOVou Ttapdtaong (t).

Aetroupyia Tov aioOntrpa kivnong ue xprion povda-
dacg emékraong

=D-— [~

Me TN Xprion VoG HNXAVIKOU PTIOUTOV CUVSESEUEVOU OTN
povada EMEKTAONG, EVEPYOTIOINOT POPTiWV CUVSESENE-
VWV oToV alointmpa Kivnong avegdptnta arno t wrel-
vOTNTA 1) ETTAVEKKIVNOT TOU EVEPYOTIONUEVOU XPOVOU
napdrtaong nptv Anget (<t).

Av o aloBnmpag kivnong dev kataypdyet karota Kivnon
yia N SidpKela Tou pubuIopEVOU Xpovou Tiapdtaong (t),
EVEPYOTIOIEITAL N AUTOATN AetToupyia.

Tt mpEmel va KAvw £4v UTTAPXEL
npopAnua;

To ¢poprTio Sev evepyomnoleitat:

* AuEnoTe NV avixveuon pwTevotnTag.

To ¢oprTio gival cUVEXWGS EVEPYOTTOINUEVO:
* Melwwote Tov Xpdvo TIapAtaong.

Texvika oToixeia

OvouaoTIKn TAoN:
OvopaoTIKn loxUG:

AC 230V ~, 50 Hz

DYw

Avapovn: max 0.4 W

AkpodékTeg ouvdeonq: BidwToi akpodEKTe] yia
péy. 2x2,5mm?2/0,5 Nm
‘Eva proutdv, anepldplotoq
apldpodg / péyloto 50 m
Mpootaocia pe acdpdaiela: AopaAeodlakormng 16 A
OVopaoTIKO pEUpA: 10 AX, cos¢p =0,6

Movdsda enéktaong:

H amoéoupon g cuokeung yivetal o €va erti-
oMo onpeio CUAAOYNG Kat OXL pHadi Je Ta olKla-
K@ anoppippata. H cwotr avakukAwon
TIPOOTATEVUEL TOUG AVOPWTTOUG KAL TO TIEPLRAA-
EEEE )\ov aro rBavEQ apVNTIKEG ETUMTWOELS.

Schneider Electric Industries SAS

Edv éxete TEXVIKEG EPWTNAOELG, ETIKOVWVAOTE HE TO Ké-
vipo EEurmpémnong MeAatwv otn Xwpa oag.
se.com/contact

3apgaBaHe Ha pyHHUMHUTE

=D —> 3w =+
TecToB peHnm: Tect

B TecToB pexum MoxeTe fa NpoBepuTe HaCTPOVKMTE 6e3
[a cMmeHATe HaToBapBaHuATa. LED nHankaTopsT 3a Cbe-
TosiHMe (A) Lie NPemMUrHe B PeXMM Ha TECT, aKo 6bae oTue-
TeHo ABuxeHue. MoxeTe aa nsnonssare
NpeBK/0YBATE NS B TECTOB PEHMM, 32 A BK/OYBATE U U3-
KNlo4BaTe CBbP3aHWTe HaToBapBaHUA, KaKTO 1 Aa npose-
pvTe Jann MOHTaXbT € GUA yCreLleH.

Bpeme 3a npemuHaBaHe npes nsowta: 1 ceH.; 30 CeH.
- 30 muH.

3apaiiTe 6e3KpariHO peryaMpyemMo Bpeme 3a npemM1HaBa-
He npes nowra mexay 1 cekyHga n 30 MuHyTH. HonKoTo
nosedye NoTeHLMOMETbPLT € 3aBbPTAH NO NOCOKa, obpa-
THa Ha YaCOBHMKOBATa CTPesIKa, TO/IKoBa No-6bP30 Lie ce
yBenMyaBa HacTpomKata.

Mog4ynHeH pexinm: 1s

B nog4MHEeH pexunmM CeH30pbT 3a iBUMHEHME MOXE Aa CMe-
HA HaToBapBaHWsA, KOUTO ca CBbP3aHW KbM ApYr (F1aBeH)
CeH30p 3a ABUHEHME.

Mpu NOAYMHEH PEXUM NOTEHLMOMETBP BT TPAGBA fa 6bae
3ajajeH ¢ Bpeme Ha npeMuHaBaHe npes naowra ot 1 s.

A
3acuyaHe Ha OCBETEHOCT —p -,(I):

Ay
3acnyaHe Ha OCBETEHOCT: . D 'Q'

(50 lux, cpeaHa ocseTeHocT, 500 lux)

B aBTOMaTH4YeH pEXnM CEeH30PBT 3a [IBUKEHWE BKIII0UBA
CBbp3aHUTe HaToBapBaHWA caMo NoJ, 3aafAeHOTO 3acH-
4yaHe Ha OCBETEHOCT.

Pa6ora cbc ceH30pa 3a fjBUHEeHUe

ABTOMAaTUYEH PeHnM

Mo nogpas6upaHe ceH30pbT 3a ABUMEHWE PAaBOTH B aBTO-
MaruyeH pemmm. CBbp3aHUTe HATOBapBaHUS Ce BHIOY-
BaT M U3K/IOYBAT aBTOMATUYHO B 3aBUCMMOCT OT
OTYETEeHUTE [iBUIKEHWE 1 OCBETEHOCT.

PvyeH pexinm
===
® Bxno4BaiiTe UM U3HKOYBAITE HATOBAPBAHWATA KM

CeH3opa 3a ABMHeHne He3aBUCUMO OT OCBETEHOCT-
Ta.

MpemmHeTe KbM aBTOMATUYEH PEXMUM, aKO CEH30PBT
3a ABUEHWE He OTHeTe ABUIKEHWE NPes 3a4aAeHOTO
BpeMme 3a npemvHaBaHe npes naowra (t).

Pa6oTta cbc ceH30pa 3a ABUMEHMUE C MOMOoLyTa Ha
YAbAHaBaLL e/IeMeHT

=>-— O~

M3nonsBaiTe mexaHnyeH 6yTOH, CBbp3aH KbM Bpb3Karta Ha
YABAKaBALLMA NEMEHT, 3a 4a BK/IIOYUTE CBbP3aHUTE KbM
CeH30pa 3a ABUKEHWE HAaTOBapBaHWsA, HE3aBUCUMO OT OC-
BETEHOCTTa WM fja pecTapTupare aKkTUBMPaHOTO Bpeme 3a
npemvHaBaHe Ha naowta, npeam To aa usteye (<t).

AKO CEH30pBT 3a ABUKEHME HE OTHETE [BUKEHME Npes 3a-
[afeHoTo Bpeme 3a npemMyHaBaHe npes naowTa (t), Tov we
NpemM1He B aBTOMaTUYEH PEKMM.

HakBo ga HanpaBs, ako uma npo6éiem?

Hama mowjHocT:

* YBenuyeTe 3aCM4aAHETO Ha OCBETEHOCT.
MolyHoCTTa e NOCTOAHHO BHJ/IlOYeHa:

¢ HamaneTe BpeMeTo 3a NpemM1HaBaHe Npes njowita.

TexHnyecku gaHHHU

HomuHanHo Hanpexenne: AC 230 V ~, 50 Hz
HomuHanHa mowHocT:
=Y

makc. 0,4 W

MN3BOAM 3a BUHT 3a MakKc. 2 X
2,5mm?2/0,5Nm

EpnHnyeH 6yToH, HeorpaHu-
YeH 6poi / maKc. 50 m
3auwmTa Ha npegnasuTen: [pekbecBay 16 A
HomuHaneH Tok: 10 AX, cosp = 0,6

B rotoBHOCT:
CBbp3BalLy Knemu:

PaswwpuTeneH Moayn:

M3xBbpAsiiTe yCTPOMCTBOTO PasfesiHo OT 6u-

TOBWTE OTNaAbLUM, B ODULMAIEH MYHKT 3a Cb-

6upaHe. NpodecroHanHOTo peLmKaMpaHe

npeanassa /iMua 1 OKosHaTa cpefa oOT NOTeH-
I U.va/iHM HeraTMBHU rnocneguum.

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHUYECKW BBMNPOCH, MOJIS, CBBPIETE Ce C
LieHTBbpa 32 06CNYHBAHE Ha KIMEHTH BbB Baluara cTpaHa.

se.com/contact

HanawryBaHHA yHHRLiv

DB > e —>
TecToBMIi peHnM: TecT

Y TECTOBOMY pPeMMi MOXHa NepeBipUTH HaNaLLTYBaHHSA,
He nepemuKaloym HaBaHTameHHs. CeiTaogioa ctany
6/1MMae B pexmMMi TeCTYBaHHA B pasi BUAB/EHHA pyxy. Bu
MOXeTe BUKOPUCTOBYBATH NEpeMUKay y TeCTOBOMY
PEHKUMI ANA BBIMKHEHHS | BAMKHEHHSA NiAKI0YEHNX
HaBaHTaMeHb i NepeBipKM NPaBMIbHOT YCTAHOBKM.

Yac nepexogy Yepe3 KpakHe nosiomeHHA: 1 cek.; 30
ceH. - 30 xB.

Yac nepexogy yepes KpavHe NOIOKEHHA PerynoeTbCa
6e3cTyniHYacTo Mix 1 cekyHaoto i 30 xBunmHamu. LLo aani
NOTEHLOMETp NOBEPTAETLCA NPOTU FOAMHHUKOBOIT
CTPI/IKK, TO LWWBMUALLIE 36i/bLIYETHCA HACTPOMKA.
nNignopagroBaHuii pexmnm: 1 ¢

Y nignopagKoBaHOMY peXmuMi AaTYMK PyXy MOXe
nepemMMKaTV HaBaHTaXEeHHS, MiAK/0YeHi A0 iHWOoro
JaryuKa pyxy (roloBHOro).

[na nignopAaKoBaHOro pexmmy noTeHuiomeTp mae 6yTn
BCTAHOBJ/IEHWI Ha Yac nepexofy Yepes KpavHe
nosiIoMeHHA 1 ¢.

9L
fckpasicTb BusBNEHHA —» -O)-

A
AcHpaBicTb BUABSIEHHA: o O ',Q'

(50 ntoKe, cepefHA ACKpaBgicTb, 500 /OKC)

B aBTOMaTU4HOMY PEXMMI AATUMK PYXY TiIbKK NepeMrKae
NiAKMIOYEHHA HAaBaAHTAXKEHHA HUMKYE BCTAHOBNEHOT
ACKPaBOCTi BUAB/IEHHSA.

BuropuctaHHA gaTyuKa pyxy

ABTOMaTHYHHI pernm

3a 3aMOBYYBaHHAM [AaT4MK PyXy NpaLoe B
aBTOMATUYHOMY PeuMi. [TigKNI0YEeHi HaBaHTaKeHHA
aBTOMaTU4YHO BMUKAOTLCA | BUMUKAIOTLCA 3a/1EXHO Bif,
BWAB/IEHHA PyXy | ACKPaBOCTi.

PyyHunii pernum

=>-— &)

(B BMMKaiiTe | BUMUKaiiTe HAaBAHTAMEHHS, NigKIOYEH]
110 IATYMKA PYXY, HE3AIEHHO Bifl ACKPABOCTI.

MepeiiaiT B aBTOMATUYHMI PEMUM, AKLLO JATYMK
PYXy He PEECTPYE pyX Y nepiog] yCTaHOB/IEHOrO Yacy
nepexopy Yyepes KparHe NoNOKeHHs (t).

HepyBaHHA farynKom pyxy 3a JONOMOroto 6/10Ka
PO3LWMPEHHA

=p-— [~

BWKOPUCTOBYIOYM MeXaHiYHy KHOMKY, MiAKIO4EHY A0
3'eHaHHs 610Ky PO3LLUMPEHHS, BMUKAWTe HAaBaHTaKEHHS,
NigKA0YEHi 40 faTyMKa pyXy, He3aIeXHO Bif ACKPABOCTI,
a60 nepesanycKaiTe aKkTMBOBaHWI Yac nepexoay Yepes
KpaWrHe NOoIoMEHH:A nepep, Moro 3aKiHieHHsAM (<t).

AKLWO AaTUYMK pyXy He peEeCcTpye pyx y nepiog
YCTaHOBJ/IEHOIO Yacy Nepexofy Yepes KpanHe NMoSIOHEHHS
(t), BiH Nnepeiae B aBTOMaTUYHUI PEHUM.

Ljo po6uTH, AKLLO BUHMKA Npo6iema?

HaBaHTaMeHHA He BBIMKHEHO
¢ [igBULLTE ACKPABICTb BUAB/IEHHS.

HaBaHTaneHHA BBIMKHEHO MOCTIiHHO:
¢ 3MeHLUTe Yac nepexoay Yepes KpanHe NOSOMEHHS.

TexHiqHi gaHi

HomiHanbHa Hanpyra:
HomiHanbHa
NOTYHKHICTb:

Perunm odikyBaHHA:
3’egHyBanbHi KNeMu:

230 B 3amiH. cTpymy ~, 50 'y,
=Y w

makc. 0,4 BT

rBUHTOBI KIEMU Ha

MaKc. 2 x 2,5 Mm2 /0,5 H*m
ofiHa KHOMKa, HeobmeeHa
KiNbKicTb / MaKc. 50 M

Bnok poswmpeHHs:

3axucT 3a JornoMoroio
3anobiKHMKa:

HomiHanbHui cTpym:

aBTOMAaTUYHUM BUMMKAY Ha 16 A
10 AX, cos® = 0,6

YTunisyiTte npucTpiii OKpeMo Bif NOGYTOBOro
CMITTA, B OQILiMHOMY NYHKTi NPUAMaHHS.
MpodeciitHa nepepobKa 3axMCTUTL TIOAEN i

[LOBKINNA Bi NOTEHUMHUX HEraTUBHUX BN/IMBIB.
|

Schneider Electric Industries SAS

AKLO BM Ma€eTe TEXHIYHI NUTaHHSA, 3BEPHITbCA B LEHTP
06CnyroByBaHHA KJIEHTIB y BaLLii KpaiHi.
se.com/contact

Funkcije za nastavljanje

DB >t >

Nacin preizkusanja: preizkus

V nacinu preizku$anja lahko nastavitve preverite brez pre-
klapljanja obremenitev. Ce je zaznano gibanje, v nacinu
preizku$anja utripa LED-dioda za prikaz stanja (®). Stikalo
lahko v naéinu preizku$anja uporabljate za vklapljanje in iz-
klapljanje obremenitev ter preverjanje pravilne namestitve.
Cas prehoda: 1 sek; 30 sek-30 min

Zvezno nastavljiv ¢as prehoda nastavite na vrednost med 1

sekundo in 30 minutami. Bolj kot je potenciometer obrnjen

v nasprotno smer urinega kazalca, hitreje se nastavitev po-
veca.

Podrejeni nacin: 1 s

Senzor gibanja lahko v podrejenem nacéinu preklaplja obre-
menitve, ki so priklju¢ene na drug senzor gibanja (glavni).
V podrejenem nacinu mora biti ¢as prehoda na potencio-
metru nastavljenna 1 s.

Osvetljenost pri prepoznavanju —» -:C:):-

Osvetljenost pri prepoznavanju:. D ':Q:'

(50 luksov, srednja osvetljenost, 500 luksov)

Senzor gibanja v samodejnem naéinu povezane obre-
menitve preklopi samo na vrednost pod nastavljeno osvetl-
jenost pri prepoznavanju.

Upravljanje senzorja gibanja

Samodejni nacin

Senzor gibanja privzeto deluje deluje v samodejnem
nacinu. Priklju¢ene obremenitve se samodejno vklopijo in
izklopijo, ne glede na zaznavanje gibanja in osvetljenost.

Roéni naéin

==

® Vklopite ali izklopite obremenitve, prikljusene na sen-
zor gibanja, ne glede na osvetljenost.

Preklopite v samodejni nacin, ¢e senzor gibanja ne za-
zna gibanja tekom nastavljenega ¢asa prehoda (t).

Upravljanje senzorja gibanja z uporabo razsiritvene
enote

=D>— [0~

Z mehanskim potisnim gumbom, prikljuéenim na priklju¢ek
raz$iritvene enote, vklopite obremenitve, priklju¢ene na
senzor gibanja, ne glede na osvetljenost, ali ponovno
zazenite aktiviran ¢as prehoda, preden se ta iztece (<t).

Ce senzor gibanja ne zazna gibanja tekom nastavljenega
&asa prehoda (t), se preklopi v samodejni nacin.

Kaj storiti v primeru tezav?

Obremenitev ni vklopljena:

* Povecajte osvetljenost pri prepoznavanju.
Obremenitev je trajno vklopljena:

» SkrajSajte ¢as prehoda.

Tehnic¢ni podatki

AC 230V ~, 50 Hz

=DYw

maks. 0,4 W

Vija€ne sponke za presek
maks. 2 x 2,5 mm2/0,5 Nm
Enojni potisni gumb, neomejeno
Stevilo / maks. 50 m

odklopnik (16 A)

10 AX, cosp = 0,6

Nazivna napetost:
Nazivna mo¢:

Stanje pripravljenosti:
Prikljuéne sponke:

Razsiritvena enota:

Zascita varovalke:
Nagzivni tok:

Naprave ne odvrzite med gospodinjske odpad-
ke, temve¢ jo odnesite v zbirni center. Recikliran-
je varuje ljudi in okolje pred morebitnimi
negativnimi vplivi.

Schneider Electric Industries SAS

Ce imate tehniéna vprasanja, se obrnite na center za po-
mo¢ strankam v vasi drzavi.
se.com/contact
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n Hlasi¢ pohybu so spinacom 10 A

Potrebné prislusenstvo

Pre dokonéenie je potrebny:
* Ramcek v prisluSnom dizajne

Pre Vasu bezpeénost

NEBEZPECENSTVO

RIZIKO ZASAHU ELEKTRICKYM PRUDOM,

VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO OBLUKA

Elektricku instalaciu moézu bezpeéne vykonat len

kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici mu-

sia disponovat dékladnymi znalostami v nasle-

dujucich oblastiach:

¢ Pripojenie do instalac¢nych sieti

* Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni

¢ Ulozenie elektrickych kablov

¢ Bezpecnostné normy, mieste elektroinstalatné
smernice a predpisy

NereSpektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

NEBEZPECENSTVO

A Riziko smrteného zranenia po zasahu elektric-

kym pradom.

Vystup moze viest elektricky prud aj vtedy, ked' je

spotrebi¢ vypnuty.

¢ Pri vykonavani prac na zariadeni:
Prostrednictvom poistky vo vstupnom obvode za-
riadenie vzdy odpojte od zdroja elektrického pru-
du.

Nerespektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenia.

Oboznamenie sa s hlasicom pohybu so
spinacom 10 A

Hiasi¢ pohybu so spinacom 10 A (d'alejlen hlasi¢ pohybu)

zistuje pritomnost pohybujucich sa zdrojov tepla (napr.

osoby) a dokaze zapinat odporové indukéné alebo kapaci-

tné zatazenia na nastavite/ni dobu dobehu.

Vlastnosti

* Detekéna oblast: ‘:D% O

* Automaticky rezim: Automatické zapinanie zatazeni pri
detekcii pohybu a v zavislosti od okolitého jasu

e Manualny rezim: Lokalne zapinanie zatazeni pri aktivacii

spinaca, nezavisle od okolitého jasu

Ovladanie pomocou rozsirujucej jednotky (mechanické

tlacidlo)

* Integrovana stavova LED diéda

Nastavenia:

¢ Hrani¢na hodnotu jasu: 5 - 500 luxov (vyrobné nastave-
nie 50 luxov)

¢ Doba dobehu: 1 sekunda - 30 minut (vyrobné nastavenie

5 minut)

Skusobny rezim: Kontrola detekcie pohybu a inStalacie

Sekundarny rezimS: Odoslanie prikazu na spustenie do

master pri detekcii pohybu

Vyber miesta instalacie

=S —M

Zabrante nezelanému spinaniu zdrojmi svetla a tepla v de-
tekénej oblasti hlasi¢a pohybu.

Montaz hlasi¢éa pohybu

‘=§>GJ/ — e [ KB

— S rozSirujucou jednotkou

(® Mechanické tlagidlo na pripojke rozsirujlicej jednotky
— Primarny/sekundarny rezim

Primarny snimag¢ pohybu

(© Sekundarny snimaé pohybu

Nastavenie hlasica pohybu

Odstranenie krytu

CD@ —> 52

Ram vypnite spolu s prevadzkovymi prvkami.

Zobrazenia a ovladacie prvky

=D} —> 4t

(® Stavova LED diéda (&ervend), za $o$ovkou
Potenciometer doby dobehu

© Potenciometer hraniénej hodnoty jasu

ﬂ 3enzor pokreta sa prekidacem 10 A

Potreban pribor

Realizuje se pomodu:
* Okvira odgovarajuce izvedbe

3a Bawy 6e36egHocT

OPASNOST

OPASNOST PO ZIVOT USLED ELEKTRICNOG

UDARA, EKSPLOZIJE ILI ELEKTRICNOG LUKA

Bezbedne elektri¢ne instalacije smeju da izvode

samo obuéena stru¢na lica. Obucena struéna lica

moraju dokazati da imaju sveobuhvatno znanje u

sledec¢im podrugjima:

* povezivanje na instalacione mreze

¢ povezivanje vise elektri¢nih uredaja

¢ polaganje elektri¢nih vodova

¢ bezbednosni standardi, lokalne odredbe i propisi
za prikljuéivanje

Neuvazavanje ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosnih povreda usled elek-

tricnog udara.

Na izlazu moze biti prisutna elektri¢na struja ¢ak i

ako je potrosag iskljucen.

¢ Ako radite na uredaju: Uvek iskljucite uredaj sa
napajanja strujom preko osigurac¢a u ulaznom ko-
lu.

Nepostovanije ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

Upoznajte senzor pokreta sa relejnim
prekidacem 10A

Senzor pokreta sa prekida¢em od 10 A (u nastavku samo

senzor pokreta) detektuje pokretne izvore toplote (npr. lju-

de) i moze da uklju¢i omske, induktivne ili kapacitivhe po-

trosace na podesivo vreme dodatnog rada.

Karakteristike

Opseg detekcije: :g% O

¢ Automatski rezim: Automatsko uklju¢ivanje potrosaca

kada se detektuje pokret i u zavisnosti od osvetljenosti

okruzenja

Ruéni rezim rada: Lokalno ukljuéivanje potro$aca kada je

prekida¢ aktiviran, bez obzira na osvetljenost okruzenja

* Rad sa jedinicom za proSirenje (mehanicki prekidac)

Integrisana LED sijalica za status

PodeSavanja:

¢ Pragosvetljenja: 5—500 luksa (osnovno podesavanje 50
luksa)

* Vreme dodatnog rada: 1 sekund — 30 minuta (osnovno
podesavanje 5 minuta)

¢ Rezim provere: Provera detekcije pokreta i instalacije

* Sekundarni rezim: Slanje komande okidanja masteru
kada se detektuje pokret

Izbor mesta ugradnje

=S — M
Izbegavajte neZeljeno uklju¢ivanje kod izvora svetlosti i to-
plote u opsegu detekcije senzora pokreta.

Montaza senzora pokreta

=D —> e [ KB

— Sa jedinicom za proSirenje

(® Mehanicki taster na prikljuéku jedinice za prosirenje
— Primarni/ sekundarni rezim

Senzor primarnog pokreta
© Sekundarni senzor pokreta

Podesavanje senzora pokreta

Uklanjanje poklopca
‘=§>‘J<3:3 —> 58

Izvucite okvir zajedno sa radnim elementima.

Displeji i radni elementi

=D&R —> #if

® Statusna LED sijalica (crvena), iza soéiva
Vreme dodatnog rada potenciometra

© Potenciometar za prag osvetljenosti

n Senzor pokreta sa sklopkom 10A

Potreban pribor

Potrebno upotpuniti:
* okvirom odgovarajuéeg dizajna

Za vasu sigurnost

OPASNOST

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA, EK-

SPLOZIJE ILI BLUESKA ELEKTRICNOG LUKA

Sigurnu elektri€nu instalaciju moraju izvesti kvalifici-

rani struénjaci. Kvalificirani struénjaci moraju raspo-

lagati temeljitim znanjem u sljede¢im podrucjima:

¢ Spajanje instalacijskih mreza

¢ Spajanje viSe elektriénih uredaja

¢ Polaganje elektri¢nih kabela

* Sigurnosne norme, lokalna pravila i propisi o 0zi-
cenju

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to ¢e dovesti do te-

Skih ozljeda ili smrti.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosne ozljede uslijed struj-

nog udara.

Izlaz moze provoditi elektriénu struju ¢ak i kad je op-

terecenje isklju¢eno.

¢ Tijekom radova na uredaju: Uvijek odvojite uredaj
od napajanja osiguraéem na ulaznom strujnom
krugu.

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to moze dovesti do

teskih ozljeda ili smrti.

Upoznavanje senzora pokreta sa
sklopkom 10A

Wiser senzor pokreta sa sklopkom 10A (u daljnjem tekstu:

senzor pokreta) detektira pokretne izvore topline (npr.

osobe) i moze ukljuciti ohmska, induktivna ili kapacitivha

opterecenja za namjestivo vrijeme naknadnog rada.

Svojstva

* Domet detekcije: ‘:D% @

¢ Automatski nacin rada: automatsko ukljuc¢ivanje opte-
re¢enja kada je otkriveno kretanje i ovisno o okolnoj svjet-
losti

* Ruéni nacin rada: Lokalno uklju¢ivanje optere¢enja kada
se prekidac aktivira, bez obzira na okolnu svjetlost

* Upravljanje preko dodatne jedinice (mehanicka tipka)

¢ Integrirana LED Zzaruljica statusa

Postavke:

* Prag svjetlosti: 5 - 500 luksa (tvorni¢ka postavka 50 lu-

ksa)

Vrijeme naknadnog rada: 1 sekunda - 30 minuta (tvornic¢-

ka postavka 5 minuta)

* Probni naéin rada: provjera detekcije pokreta i instalacije

Nacin rada podredenog uredaja: slanje naredbe za akti-

viranje nadredenom uredaju kada se otkrije pokret

Odabir mjesta postavljanja

D>cs — M
Izbjegavajte nezeljeno ukljucivanje zbog izvora svjetlosti i
topline u podruéju senzora pokreta.

Ugradnja senzora pokreta

=Dcr — e / KB

— S dodatnom jedinicom

® Mehanicka tipka na prikljuéku dodatne jedinice
— Modus nadredeni/podredeni

Nadredeni

© Podredeni

Namjestanje senzora pokreta
Uklanjanje poklopca
=D} —> 52 e

Izvucite okvir zajedno s upravlja¢kim elementima.

Zasloni i upravljacki elementi
=D&R —> #if

@® Status LED-zaruljice (crveno), iza leée
Vrijeme naknadnog rada potenciometra
© Prag svjetlosti potenciometra

H 10 A liilitiga liikumisandur

Vajalikud tarvikud

Lopetamiseks koos jargmisega:
* vastava kujundusega raam

Teie turvalisuse huvides

OHT

ELEKTRILOOGI, PLAHVATUSE VOI KAARVAL-

GU OHT

Ohutu paigaldamise peab teostama koolitatud pro-

fessionaal. Koolitatud professionaalil peavad olema

pdhjalikud teadmised jargmistes valdkondades:

¢ Uhendamine magistraalvorkudesse

* Mitme elektriseadme thendamine

¢ Elektrijuhtmete paigaldamine

¢ Ohutusstandardid, kohalikud juhtmete vedamise
reeglid ja regulatsioonid

Nende juhiste mittejargimine véib pbhjustada tosi-

seid vigastusi voi surma.

OHT!
A Surmava elektril66gi oht.

Kuigi seade on vélja lilitatud, vaib valjundseade olla

voolu all.

e Seadmega té6tamisel: seade tuleb alati sissetule-
vast vooluallikast kaitse abil lahti Ghendada.

Kaesolevate juhiste eiramine vdib pdhjustada tdsi-

seid vigastusi vOi surma.

10 A liilitiga liikumisanduriga tutvumine

10 A lulitiga likumisandur (edaspidi ,liikumisandur®) suu-
dab tuvastada likuvaid soojusallikaid (nt inimesi) ja hamar-
dada oomilisi, induktiivseid v6i mahtuvuskoormusi ning
need seadistatud jéreljooksu ajaks sisse lilitada.

Omadused

* Tuvastamisvahemik: =§> G“/_> @

Automaatreziim: Koormuste automaatne lilitamine, kui
tuvastatud on liikumine ning séltuvalt valgustugevusest.

Kasitsireziim: Koormuste kohalik lilitamine siis, kui [Uliti
on Kaivitatud, hoolimata valgustugevusest.

» Kasutamine koos pikendusiiksusega (mehaaniline nupp)
* LED olekunéit
Seaded.

* Valgustugevuse tuvastamine: 5-500 luksi (vaikeseade
50 luksi)

Jareljooksu aeg: 1 sekund-30 minutit (vaikeseade 5 mi-
nutit)

» Katsereziim: Lilkkumisanduri ja paigalduse kontrollimine
e Alluv reziim: Paringu saatmine juhile siis, kui tuvastatud
on liikkumine

Paigalduskoha valimine

=S — M

Valtige valgus- ja soojusallikate soovimatut lulitamist liiku-
misanduri tuvastamisvahemikus.

Liikumisanduri paigaldamine

=S e / B

— Koos pikendusiksusega

® Mehaaniline nupp pikendustiksuse ihendusel
— Juhtiv/alluv reziim

Juhtiv reziim

© Alluv reziim

Liikumisanduri seadistamine
Katte eemaldamine

‘=§>@ —> 58

Toémmake raam koos tédelementidega vélja.

Visuaalsed elemendid ja seadistusele-
mendid

=D&R —> #if

® LED olekunéit (punane), laatse taga
Potentsiomeetri jareljooksu aeg

© Potentsiomeetri valgustugevuse tuvastamine

GDE12245-01 05/22
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Nastavenie funkcii

=D —> 3000 =

Skusobny rezim: skuska

V skusobnom rezime mozete skontrolovat nastavenia bez
toho, aby ste museli spinat zatazenia. Stavova LED didda
® blika v skiisobnom rezime vtedy, ked je rozpoznany
pohyb. Pomocou spina¢a mbzete v skiSobnom rezime
zapinat a vypinat pripojené zataZenia a skontrolovat sprav-
nost instalacie.

Doba dobehu: 1 s; 30 s - 30 min

Dobu dobehu mdzete plynulo nastavit v rozsahu od 1 se-
kundy do 30 minut. Nastavovana hodnota sa zvySuje tym
rychlejSie, €im viac sa potenciometer otaca v protismere
chodu hodinovych ru¢iciek.

Sekundarny rezim: 1 s

V sekundarnom rezime mdze snimac pohybu prepinat
zataze ktoré su pripojené k inému snimacu pohybu (primar-
ny snima¢ pohybu)..

Pre sekundarny rezim musi byt potenciometer doby dobe-
hu nastaveny na 1 s.

Hraniéna hodnotu jasu —» -:¢:—

Hraniéna hodnotu jasu: . O ':Q:'

(50 luxov, stredny jas, 500 luxov)

Hlasi¢ pohybu v automatickom rezime spina pripojené
zatazenia az vtedy, ked jas klesne pod nastavenu hrani¢nu
hodnotu jasu.

Ovladanie hlasica pohybu

Automaticky rezim

Hlasi¢ pohybu je z vyroby nastaveny tak, aby pracoval v au-
tomatickom reZime. Pripojené zataZenia su automaticky
zapinané a vypinané v zavislosti od detekcie pohybu a jasu.

Manualny rezim

== O

(® Zapinanie alebo vypinanie zatazeni pripojenych k
hlasi¢u pohybu nezavisle od jasu.

Prepinanie do automatického rezimu, ak hlasi¢ pohy-
bu pocas nastavenej doby dobehu (t) nezaregistruje
Ziadny pohyb.

Ovladanie hlasi¢a pohybu pomocou rozsirujicej

jednotky

=>-— -

Zapinanie zatazeni pripojenych k hlasic¢u pohybu nezavisle
od jasu alebo restartovanie aktivovanej doby dobehu pred
jej uplynutim (<t) pomocou mechanického tlacidla pripo-
jeného k rozsirujucej jednotke.

Ak hlasi¢ pohybu po¢as nastavenej doby dobehu (t) neza-
registruje ziadny pohyb, tak sa prepne do automatického
rezimu.

Co treba robit v pripade problému?

Spotrebi¢ sa nezapina:
¢ Zvyste hrani¢nd hodnotu jasu.

Spotrebic je trvalo zapnuty:
» Skratte dobu dobehu.

Technické udaje

Menovité napatie:
Menovity vykon:

AC 230V ~, 50 Hz
=>Yw

max 0,4 W

Skrutkové svorky pre

max. 2 x 2,5 mm2/0,5 Nm

Jednoduché tlacidlo, neob-
medzeny pocet/ max. 50 m

Pohotovostny rezim:
Pripajacie svorky:

Rozsirujuca jednotka:

Zaistenie: 16 A isti¢
Menovity prad: 10 AX, cosp =0,6
Zariadenie je nutné zlikvidovat oddelene od od-
padu z domacnosti na oficialnom zbernom mi-
este. Odborna recyklacia chrani osoby a Zivotné
rostredie pred moznymi negativnymi vplyvmi.
- p p y g ymi vply

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim Centrum
starostlivosti o zakaznikov vo Vasej krajine.
se.com/contact

Podesavanje funkcija

=D —> 3000 =

Rezim provere: test

U rezimu provere mozete da proverite podeSavanja bez ukl-
jugivanja potro$aéa. LED (® sijalica treperi u rezimu prove-
re ako je detektovan pokret. Prekida¢ mozete koristiti u
rezimu provere za ukljucivanje i isklju€ivanje povezanih
potroSaca i proveru ispravnosti instalacije.

Vreme dodatnog rada: 1 sec, 30 sec - 30 min
Kontinualno podesavajte vreme dodatnog rada izmedu 1
sekunde i 30 minuta. Sto se potenciometar vise okrece su-
protno od smera kretanja kazaljke na satu, utoliko je brze
podesavanje.

Sekundarni rezim (Sekundarni senzor pokreta):1s

U sekundarni rezimu senzor pokreta moze da ukljudi
potroSace koji su povezani na drugi senzor pokreta (Senzor
primarnog pokreta).

Za sekundarni rezim, potenciometar mora da bude po-
desen na vreme dodatnog rada od 1s.
Prag osvetljenosti —» -:(:):-

Prag osvetljenosti:. O -
(50 luksa, srednja osvetlienost, 500 luksa)

U automatskom rezimu, senzor pokreta uklju¢uje samo po-
vezane potro$ace ispod pode$enog praga osvetljenosti.

Rukovanje senzorom pokreta

Automatski rezim

Prema osnovnom podesavanju, senzor radi u automatskom
rezimu. Povezani potro$aci se automatski ukljucuju i iskl-
juCuju u zavisnosti od detekcije pokreta i osvetljenosti.

Rucni rezim rada

==
@ Ukljugite ili iskljugite potrodade povezane na senzor
pokreta nezavisno od osvetljenja.

Ukljuéite automatski rezim ako senzor pokreta ne regi-
struje pokret tokom trajanja podeSenog vremena do-
datnog rada (t).

Rad senzora pokreta uz koriséenje jedinice za prosi-
renje

=>— -

Pomoc¢u mehanickog tastera povezanog sa spojem jedi-
nice za prosirenje ukljucite potrosac¢e povezane na senzor
pokreta bez obzira na osvetljenost ili ponovo pokrenite akti-
virano vreme dodatnog rada pre nego $to istekne (<t).

Ako senzor pokreta ne registruje pokret tokom trajanja po-
desenog vremena dodatnog rada (t), on se prebacuje na
automatski rezim rada.

Llita Tpe6a ga ypagum aKo nocToju
npo6sem?

Nije uklju¢en potrosac:

* Povecajte prag osvetljenosti.

Potrosac je stalno ukljucen:
» Skratite vreme dodatnog rada.

Tehnicki podaci
Nominalni napon: AC 230V ~, 50 Hz
Nominalna snaga:
=Y w
Rezim mirovanja: maks. 0,4 W

Spojni prikljucci: Navojni prikljuéci za

maks. 2 x 2,5 mm2/0,5 Nm
Jednostavan taster, neogra-
ni¢en broj / maks. 50 m

16 A prekidac strujnog kola

10 AX, cosp = 0,6

Jedinica prosirenja:

Zastita osiguraca:
Nominalna struja:

Odlozite uredaj odvojeno od ku¢nog otpada, na
zvanié¢no mesto za prikupljanje. Profesionalna
reciklaza $titi ljude i Zivotnu sredinu od potenci-
jalnog negativnog uticaja.

Schneider Electric Industries SAS
Ako imate tehni€kih pitanja, molimo da se obratite sluzbi za

korisnike u vasoj zemlji.
se.com/contact

Namjestanje funkcija

=D —> f1c00 =
Probni nacin rada: provjera

U probnom nacinu mozete provijeriti postavke bez prebaci-
vanja optereéenja. Statusna LED Zaruljica (& treperi u
probnom nacinu radu ako se otkrije pokret. Pomocu preki-
daca u probnom nacinu mozete ukljugiti i iskljugiti prikljuce-
na optereéenja i provjeriti ispravnost instalacije.

Vrijeme naknadnog rada. 1sek; 30sek - 30min
Namjestite beskonac¢no prilagodijivo vrijeme naknadnog
rada izmedu 1 sekunde i 30 minuta. Sto se potenciometar
viSe okrec¢e u smjeru suprotnom od kazaljke na satu, po-
stavka se povecéava brze.

Nacin rada podredenog uredaja: 1s

U nacinu rada podredenog uredaja, senzor pokreta moze
prebacivati opterecenja koja su povezana s drugim senzo-
rom pokreta (nadredeni uredaj).

Za nacin rada podredenog uredaja, potenciometar se mora
postaviti na vrijeme naknadnog rada od 1s.
'

Prag svjetlosti —» -O-
Prag svjetlosti: . D
(50 luksa, srednja svjetlost, 500 luksa)

U automatskom nacinu rada, senzor pokreta ukljuéuje pri-
klju€ena optereéenja tek ispod namjestenog praga svjetlosti.

Upravijanje senzorom pokreta

Automatski nacéin rada

Tvorni¢ki je namjesteno da senzor pokreta radi u automat-
skom nacinu rada. Priklju¢ena se opterec¢enja automatski
ukljuéuju i iskljuéuju ovisno o otkrivanju pokreta i svjetlosti.

Ruéni nacin rada

== O

® Ukljugite ili iskljugite optereéenja povezana sa senzo-
rom pokreta neovisno o svjetlosti.

Prebacite na automatski nacin rada ako senzor pokreta
ne registrira kretanje tijekom trajanja namjestenog vre-
mena naknadnog rada (t).

Upravljanje senzorom pokreta pomocu dodatne jedi-
nice

=>-—

Pomocéu mehanicke tipke spojene na priklju¢ak dodatne je-
dinice ukljucite opterecenja prikljuéena na senzor pokreta,

neovisno o jacini svjetlosti ili ponovno pokrenite aktivirano

vrijeme naknadnog rada prije nego $to istekne (<t).

Ako senzor pokreta tijekom trajanja namjestenog vremena
naknadnog rada (t) ne registrira pokret, prebacuje se u au-
tomatski nacin rada.

Sto napraviti ako se javi neki problem?

Potrosac se ne ukljucuje:
* Povecajte prag svjetlosti.

Potrosac je stalno ukljucen:
¢ Smanijite vrijeme naknadnog rada.

Tehnicki podaci

Nazivni napon:
Nazivna snaga:

AC 230V ~, 50 Hz

=D

maks 0,4 W

Vij¢ani priklju¢ci za

maks. 2 x 2,5 mm?/0,5 Nm
jednostruka tipka, neograni-
¢eni broj / maks. 50 m
Prekida¢ od 16 A

10 AX, cosp = 0,6

Stanje pripravnosti:
Spojni prikljucci:

Dodatna jedinica:

Zastita osiguraca:
Nazivna struja:

Uredaj se ne odlaZe s ku¢anskim otpadom, ve¢
ga treba odloziti na sluzbena sakupljali$ta. Stru¢-
nim se recikliranjem ljudi i okoli$ Stite od potenci-
jalnih negativnih uc¢inaka.

Schneider Electric Industries SAS
U sluéaju tehni€kih pitanja obratite se servisnoj sluzbi u svo-

joj zemlji.
se.com/contact

Seadistusfunktsioonid

DB frcie =%

Katsereziim: katse

Katsereziimis on vdimalik kontrollida seadeid ilma koormusi
lilitamata. LED () olekundit vilgub katsereZiimis juhul, kui
tuvastatud on liilkumine. Lulitit on voimalik kasutada katse-
reziimis, et lllitada Ghendatud koormusi sisse ja vélja ning
kontrollida korraparast paigaldust.

Jéreljooksu aeg: 1 sekund; 30 sekundit — 30 minutit
Maérake Idpmatult reguleeritav jéreljooksu aeg, mis jaéb 1
sekundi ja 30 minuti vahele. Mida rohkem keerate potent-
siomeetrit vastupdeva, seda rohkem seade suureneb.
Alluv reziim: 1 sekund

Alluvas reziimis voib liikumisandur vahetada koormusi, mis
on Uhendatud teise liikumisanduriga (juht).

Alluva reziimi jaoks peab potentsiomeetri jareljooksu aeg
olema 1 sekund.

Valgustugevuse tuvastamine —» -Q-

Valgustugevuse tuvastamine:. D ':Q'
(50 luksi, keskmine heledus, 500 luksi)

Automaatreziimis lilitab liikumisandur ainult Ghendatud
koormusi, mis jadvad seadistatud valgustugevuse tuvasta-
misest allapoole.

Liikumisanduri kasutamine

AutomaatreZiim

Liikkumisandur toétab vaikimisi automaatreziimis. Uhenda-
tud koormused lilitatakse automaatselt sisse ja vélja soltu-
valt likumise tuvastamisest ja heledusest.

Kisitsireziim

==
® Lilitage likumisanduriga Gihendatud koormused hele-
dusest iseseisvalt sisse voi vélja.

Lilituge automaatreziimi, kui likumisandur ei regist-
reeri madratud jareljooksu ajal (t) likumist.
Liikumisanduri kditamine pikendusiiksusega

=>-— [+

Lulitage pikendustiksuse thenduse mehaanilise nupu abil
liikumisanduriga Ghendatud koormused hoolimata heledu-
sest sisse, voi kéivitage aktiveeritud jareljooksu aeg uuesti
enne, kui see on méédunud (<t).

Juhul kui likumisandur ei registreeri maératud jareljooksu
ajal (t) kestuse valtel liikumist, siis lUlitub see automaatreZii-
mi.

Mida ma pean probleemi korral tegema?

Koormus ei ole sisse liilitatud:

* suurendage valgustugevuse tuvastamist.
Koormus on piisivalt sisse liilitatud:

* véhendage jareljooksu aega.

Tehnilised andmed
Nimipinge: AC 230V ~, 50 Hz
Nimivdimsus:

=2Yw
Puhkereziim: max 0,4 W
Uhenduskontaktid: Kruviklemmid

max 2 x 2,5 mm?2/0,5 Nm
Uks nupp, piiramatu arv
max 50 m

16 A, voolukatkesti

10 AX, cosp = 0,6

Pikendusiksus:

Sulavkaitse:
Nimivool:

Seadet ei tohi visata olmeprigi hulka, vaid tu-
leb viia spetsiaalsesse kogumispunkti. Pro-
fessionaalne jaatmekaitlus kaitseb inimesi ja
keskkonda potentsiaalsete negatiivsete toi-
B ot cest.

Schneider Electric Industries SAS

Kui teil peaks tekkima tehnilisi kiisimusi, palume p66érduda
oma riigi kliendikeskusse.
se.com/contact
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Kustibu sensors ar sledzi 10 A

Nepieciesamie piederumi

Japapildina ar:
* Atbilstosa dizaina rami

Jasu drosibai

BISTAMI!
A IESPEJAMS ELEKTROTRIECIENS, EKSPLOZI-

JA VAI LOKIZLADE

Drosu elektroinstalacijas iertkoSanu var veikt tikai

kvalificéti specialisti. Kvalificétiem specialistiem pa-

dzilinati japarzina $adas jomas:

¢ pieslégsana instalacijas tikliem;

« vairaku elektroieri¢u pieslégSana;

» elektribas kabelu ieriko$ana;

* droSibas standarti, vietéjie noteikumi un prasibas
attieciba uz elektroinstalaciju.

So noradijumu neievéro$ana ir bistama dzivibai vai

var izraisit nopietnas traumas.

BISTAMI
A Navéjosa elektrotrieciena risks.

Izeja var but spriegums, pat ja slodze ir izslegta.

* Stradajot ar ierici: vienmér atvienojiet ierici no ba-
roSanas avota, izmantojot ienako$as stravas ke-
des drosinataju.

So noradijumu neievérosana ir bistama dzivibai vai

var izraisit nopietnas traumas.

Pamatinformacija par kustibu sensoru ar
sledzi 10 A

Kustibu sensors ar slédzi 10 A (turpmak teksta kustibu
sensors) uztver kustigus siltuma avotus (piem., cilvékus)
un var ieslégt aktivo, induktivo vai kapacitivo slodzi uz regu-
I8jamu aizkavésanas laiku.

Ipasibas

¢ UztverSanas diapazons: ‘:»6"/_’ O

* Automatiskais reZzims: Automatiska slodzes ieslégSana,
kad tiek uztverta kustiba; atkariba no apkartéjas gaismas
spozuma

* Manualais rezims: Lokala slodzu ieslég$ana, kas ir iedar-

binats slédzis; neatkarigi no apkartéjas gaismas spozu-

ma

Darbiba ar paplasinajuma bloku (mehaniski nospiezama

poga)

¢ Integrétas statusa LED spuldzes

lestatijumi:

¢ Apgaismojuma limena noteik§ana: 5-500 luksi (noklusé-

juma vertiba: 50 luksi)

Aizkavésanas laiks: no 1 sekundes Iidz 30 minatém (no-

kluséjuma vértiba: 5 mindtes)

Testa reZims: Kustibas noteik§anas parbaude un uzsta-

disana

Sekotajrezims: nosuta galvenajai vadibai palaiSanas ko-

mandu, kad tiek uztverta kustiba

Uzstadisanas vietas izvéle

> — M

Izvairieties no nevélamas parslégsanas gaismas un siltuma
avotu atrasanas kustibu sensora darbibas zona dé|.

Kustibu sensora montaza

=D > e / KB

- Ar paplasinajuma bloku

(® Mehaniski nospiezama poga pie paplasinajuma bloka
pieslégvietas

- Vedéj-/sekotajrezims

Vedgjrezims

© Sekotajrezims

Kustibu sensora iestatisana

Vaka nonemsana

=§>@ —> 55w

Novelciet rami kopa ar vadibas elementiem.
Displeji un darbibas elementi

=D&R —> #if

(® Statusa LED spuldze (sarkana), aiz I&cas
Potenciometra aizkavésanas laiks

(© Potenciometra apgaismojuma limena noteikéana

n Judesio jutiklis su jungikliu 10 A

Bdatini priedai
Turi biti uzbaigiama su:
* Atitinkamos konstrukcijos rémas

Jusy saugumui

PAVOJINGA
A ELEKTROS SOKO, SPROGIMO ARBA ARKOS

PLIUPSNIO PAVOJUS

Saugias elektros instaliacijas atlikti leidZiama tik kva-

lifikuotiems elektrikams Kvalifikuoti elektrikai privalo

jrodyti, kad turi pakankamai daug Ziniy Siose srityse:

e prisijungimas prie jrenginiy tinkly,

 keliy elektros prietaisy sujungimas,

* elektros kabeliy tiesimas,

¢ saugos standartai, vietinés laidy tiesimo taisyklés
ir reglamentai.

Nesilaikant iy instrukcijy gresia mirtis arba rimti

kiino suzalojimai.

PAVOJUS
A Mirties nuo elektros smugio rizika.

ISvadais gali tekéti elektros srové net ir tada, kai ap-

krova yra i§jungta.

* Atlikdami su jtaisu susijusius darbus: Prie$ dirbda-
mi su jtaisu visada atjunkite jj nuo Saltinio, iSimda-
mi jéjimo grandinés lydujj saugiklj.

Nesilaikant iy instrukcijy gresia mirtis arba sunkis

kiino suzalojimai.

Susipazinkite su judesio jutiklio su
jungikliu 10 A

Judesio jutiklis su 10 A jungikliu (toliau — judesio jutiklis)
aptinka judancius Silumos Saltinius (pvz., Zmones) ir yra pri-
taikytas jjungti omines, induktyvigsias ir talpines apkrovas
atsizvelgiant j nustatoma poveiksmio trukme.

Ypatybés

* Aptikimo diapazonas: C»G“/_’ @

¢ Automatinis rezimas: Automatinis apkrovy jjungimas, jei-
gu aptinkamas judesys, ir atsizvelgiant j aplinkos ap8vie-
timo rySkuma

Rankinis rezimas: Vietinis apkrovy jjungimas, jeigu jun-
giklis yra jjungiamas neatsizvelgiant j aplinkos ap$vieti-
mo rySkuma

Valdymas su papildomu jtaisu (mechaniniu mygtuku)

* Integruotas busenos Sviesos diody (LED) indikatorius
Nuostadiai:

* Aptikimo ap$vietimo rySkumas: 5-500 lux (numatytoji
nuostacio verté 50 lux)

Poveiksmio trukmé: 1 sek.—30 minu¢iy (numatytasis
nuostatis 5 minutés)

Bandymo rezZimas: Judesio aptikimo patikra ir montavi-
mas

Valdomojo jtaiso naudojimo rezimas Paleidimo signalo
siuntimas pagrindiniam jtaisui, jeigu aptinkamas judesys

Jrengimo vietos pasirinkimas

D — M
Pasirtpinkite, kad judesio aptikimo jutiklio veikimo diapazo-
ne nebuty jjungiami nereikalingi viesos ir Silumos $altiniai.

Judesio jutiklio tvirtinimas

=D > e / KB

— Su papildomu jtaisu

® Mechaninis mygtukas prie papildomo jtaiso jungties
— Pagrindinio jtaiso / valdomojo jtaiso rezimas
Pagrindinis jtaisas

© Valdomasis jtaisas

Judesio jutiklio nustatymas

Dangcéio nuémimas

=D} —> ge vy

Nutraukite réma kartu su veikimo elementais.
Rodo eksploatacinius elementus

=D} —> 4t

(® Bisenos $viesos diody (LED) indikatorius (raudonos),
uz leSio.

Potenciometro poveiksmio trukmeé

© Aptikimo potenciometro ry§kumas

Aaryny gBuHeHna ¢
BbIK/04aresiem 10 A

HeO6XO,qMMbIe npuHag1eHoCTH

[onKHO GbITb B KOMMNJIEKTE C:
¢ PamMKa COOTBETCTBYIOLLEN KOHCTPYKLIMK

TexHnKa 6e30nacHOCTH

OMACHO
A OMACHOCTb NOPAHEHHMA

SAJIEKTPUYECKMUM TOKOM, B3PbIBA UJIU

AYroBoro nPosofA

YcTaHOBKa 371€KTPOOGOPYA0BAHUA JOIKHA

BbIMOJIHATLCA TO/IbKO KBANMDULMPOBAHHbLIMM

cneLuanmncTamm ¢ Co6NAEHUEM NPaBUA TEXHUKK

6esonacHocTu. KBannobuumpoBaHHbie

CNeLnanuncTbl AOIKHbI UMETb NOATBEPHAESHHYIO

KBa/MMUKALMIO B CNefytoLmx 061acTax:

* MOAK/IIOYEHNE K DNIEKTPUYECKUM CETAM,;

® COefMHEHWE NIEKTPUYECKUX YCTPOCTB;

* MPOKNajKa aNEeKTPUYECKUX Kabenei;

* rpasuia TEXHWUKM 6e30MacHOCTH, MECTHbIE
HOPMbI 1 MpaBWia 3NIEKTPOMOHTaMA.

HecobnofeHne aTUX yKasaHWi NpuBOAUT K

CMepTH UK Cepbe3HbIM TPaBMaM.

OMACHOCTb
A PUCK nosy4eHUA TpaBMbl CO CMEPTE/IbHbIM

WUCXOA0M OT yAapa 3/IeKTPUYECKUM TOKOM.

BbIXOHOM KOHTYP MOMET NPOBOAUTL

9/IEKTPUHECKMI TOK flare NPU BbIK/IOYEHHOM

Harpyske.

¢ [lpu paboTe ¢ yCTPOMUCTBOM: BCErAa OTH/II0HaNTe
npefoxpaHvTeb BO BXOAHOM LieMk OT UCTOYHWUKA
n1TaHuA.

HecobntoaeHne aTux UHCTPYKLMIA NPUBEAET K

CMepTH UK Cepbe3HbIM TpaBMaM.

O6wme cBegeHNA o gaTynKe 4BUHEHNA C
BbIH/104aresiem 10 A

[Jatunk asurennn c nepekntoyatenem 10 A (panee
HasblBaeMbll JaT4UK A BUKEHUA) OGHApYKMBaET
[BUKYLLMECA UCTOYHUKM Tenna (Hanpumep, NtoAewn) 1
MOET BKJ/I0YATb OMUYECKYIO, UHAYKTUBHYIO UK
©MKOCTHYIO Harpy3Ky Ha 3afjlaHHOe BpemMsA nepexoaa
Yyepes KpavHee NoJIoKeHNe.

CaoiicTBa
¢ [lnanasoH o6HapyHeHns: ;»GA’ @

e ABTOMaTMYECKWI PerunM: ABTOMaTUHECKOE BKIIIOUEHWE
HarpysoK Npu 0GHapyHEHWUN ABUKEHWUA U B
3aBMCUMOCTM OT OKPYHAIOLLEeH APKOCTH

* PyyHOI pexunm: JIoKasibHOe BK/IIOYEHWE Harpy30K npu
BHK/IO4EHUM NEepeK/loyaTens HesaBUcUMo oT
OKpYHaroLLei APKOCTH

¢ Pa6oTa ¢ 6710KOM pacLUMpeHurs (MexaHn4YecKas KHOmMKa)

* BCTpOEHHbIV CBETOAMOL, COCTOAHMA

HacTpo#ku:

¢ flprocTb 06GHapyeHuaA: 5-500 NtoKC (HacTpoiKa no
yMonyaHuio — 50 JIIOKC)

¢ BpeMms nepexofa Yepes KpaviHee NonoxeHue: 1 cekyHaa

— 30 MMHYT (HaCTPOMKa MO YMOMHAHMIO — 5 MUHYT)

TecToBbIN pexum: MpoBepKa 06HaPYHEHNA ABUKEHNA

1 yCTaHOBKM

¢ TofunHeHHbIN pexum: OTnpaBKa KOMaHAbl TpUrrepa
BefyLeMY YCTPOMCTBY NMpWU OGHAPYKEHWUN ABUKEHUSA

Bbi6op mecTa MOHTaHa

D> — M

M36eraiTe Hexenare/IbHOro NEPEKIIOYEHNA MO UCTOYHM-
Kam cBeTa v Tenna B juanasoHe 0GHapyHeHna AaTimKa
ABUKEHMA.

MoHTtaH garynka ABHUHEHNA

=D e / KB

— C 610KOM paclumpeHns

® MexaHnyecKas KHOMKa Ha CoeanHeHUM 610Ka
pacLumpeHus

— Begywwuii/Be oMbl pexmm

Beayuiii
Bepombiii
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Funkciju iestatisana

=DD} —> ez —> D

Testa rezims: tests

Testa rezima var parbaudit iestatijumus, neparslédzot slo-
dzes. Statusa LED spuldze (&) mirgo testa rezima, ja tiek
uztverta kustiba. Testa rezima ar slédzi var ieslégt un
izslégt pieslégtas slodzes un parbaudit pareizu uzstadisa-
nu.

Aizkavésanas laiks: 1 sekunde; 30 sekundes —

30 mindtes

lestatiet nepartraukti reguléjamu aizkavésSanas laiku starp
1 sekundi un 30 minatém. Jo talak potenciometrs ir pa-
griezts pretéji pulkstenraditaja virziena, jo atrak palielinas
iestatjums.

Sekotajrezims: 1 s

Sekotajrezima kustibu sensors var parslégt slodzes, kas ir
pieslégtas citam kustibu sensoram (galvenajam).

Lai izmantotu sekotajrezimu, potenciometra aizkavé$anas
laiks ir jaiestata uz 1 sekundi.

Ao
Apgaismojuma limena noteikS§ana —» -Q-

Apgaismojuma limena noteiksana: . D ':Q:'

(50 luksi, vidéjais spozums, 500 luksi)

Automatiskaja reZzima kustibu sensors ieslédz pieslégtas
slodzes tikai tad, kad spoZzuma vértiba ir mazaka par iesta-
fito noteik8anas spozuma vértibu.

Kustibu sensora lietosana

Automatiskais rezims

Péc noklusgéjuma kustibu sensors darbojas automatiska re-
Zima. Pieslégtas slodzes tiek automatiski ieslégtas un iz-
slégtas atkariba no kustibu uztver§anas un spozuma.

Manualais rezims

== O

(® Kustibu sensoram pievienotas slodzes ieslédzas un iz-
slédzas neatkarigi no spozuma.

Parslédziet automatiskaja rezima, ja kustibu sensors
noteikta aizkavéSanas laika perioda (t) neuztver kusti-
bu.

Kustibu sensora lietosana, izmantojot paplasinajuma
bloku

=>-—

Ar mehaniski nospiezamo pogu, kas pievienota paplasina-
juma bloka pieslégvietai, ieslédziet kustibu sensoram pie-
vienotas slodzes neatkarigi no spoZzuma vai parstartéjiet
aktivizéto aizkavé$anas laiku pirms ta beigam (<t).

Ja kustibu sensors noteikta aizkavé$anas laika perioda (t)
neuztver kustibu, tas parslédzas automatiskaja rezima.

Ko darit, ja konstatéta problema?

Slodze nav ieslégta:

* palieliniet apgaismojuma limena noteikSanu.
Slodze ir pastavigi ieslégta:

* samaziniet aizkavésanas laiku.

Tehniskie parametri

Nominalais spriegums:
Nominala jauda:

AC 230V ~, 50 Hz

>Yw

maks. 0,4 W

Skravspailes, kas paredzétas
maks. 2 x 2,5 mm? /0,5 Nm
atseviska spiedpoga, neiero-
beZots skaits / maks. 50 m
Aizsardziba ar drosinataju: 16 A jaudas slédzis
Nominala strava: 10 AX, cosp = 0,6

Gaidstave:
PieslégSanas spailes:

Papla$inajuma bloks:

lerici nedrikst izmest kopa ar sadzives atkritu-

miem, ta ir janodod oficiala savakSanas punkta.
Nododot ierici profesionalai parstradei, vide un
cilveki tiek pasargati no iespéjamam negativam

— iedarbibam.

Schneider Electric Industries SAS

Ja jums rodas tehniski jautajumu, 1Gdzu, sazinieties ar
Klientu apkalpo$anas centru sava valst.
se.com/contact

Nustatymo funkcijos

DB Focie >N

Bandymo rezimas: bandymas

Pasirinkg bandymo rezimg galite patikrinti nuostacius ne-
perjungdami apkrovy. Bisenos ,LED (&) mirksi, jeigu
jijungtas bandymo rezimas ir jeigu aptinkamas judesys. Jei-
gu pasirinktas bandymo rezimas, galite jjungti ir iSjungti pri-
jungtas apkrovas ir patikrinti, ar montavimas atliktas pagal
reikalavimus.

Poveiksmio trukmé: 1 sek.; 30 sek. — 30 min.
Nustatykite bepakopj poveiksmio trukmés reguliavimg nuo
1 sek. iki 30 min. Kuo potenciometras yra toliau pasukamas
prie$ laikrodzio rodykle, tuo greic¢iau didéja nuostaciy ver-
tés.

Valdomojo jtaiso naudojimo reZimas 1 sek.

Jeigu pasirenkamas valdomojo jtaiso naudojimo rezimas,
judesio jutiklis gali perjungti apkrovas, kurios yra sujungtos
su kitu judesio jutikliu (pagrindiniu).

Norint jjungti valdomojo jtaiso naudojimo rezimg, potencio-
metru turi biti pasirenkama 1 sek. poveiksmio trukme.

Aptikimo apSvietimo rySkumas —» -:(:):-
Aptikimo apsvietimo ryskumas: o D ':Q:'
(50 lux, vidutinis rySkumas, 500 lux)

Jeigu jjungtas automatinis rezimas, judesio jutiklis prijung-
tas apkrovas perjungia atsizvelgiant j nustatyta aptikimo
ry$kuma.

Judesio jutiklio naudojimas

Automatinis reZimas

Gamykloje nustatyta, kad judesio jutiklis veikia automatiniu
rezimu. Prijungtos apkrovos yra aktyvinamos ir deaktyvina-
mos automatiskai atsizvelgiant j judesio aptikima ir rySkuma.

Rankinis rezimas

== O

® Sujudesio jutikliu sujungtas apkrovas jjunkite arba i§-
junkite neatsizvelgdami j ry§kuma.

liunkite automatinj rezima, jeigu judesio jutiklis per nu-
statyta poveiksmio trukme (t) neuzregistruoja judéjimo.

Judesio jutiklio valdymas naudojant papildoma jtaisa

=>-—

Naudodami su papildomo jtaiso jungtimi susietg mechaninj
mygtuka ir neatsizvelgdami j ryS8kuma jjunkite apkrovas, su-
jungtas su judesio jutikliu, arba pakartotinai aktyvinkite po-
veiksmio trukme, kol ji dar nebus pasibaigusi (<t).

Jeigu judesio jutiklis per nustatytg poveiksmio trukme (t) ju-
desio neuzregistruoja, jis persijungia veikti automatiniu re-
Zimu.

Ka daryti, kilus problemai?

Apkrova nejjungiama:

¢ Padidinkite aptikimo rySkumo verte.

Apkrova yra pastoviai jjungta:

* Sutrumpinkite poveiksmio trukme

Techniniai duomenys

Vardiné jtampa:
Vardiné galia:

Kintamoiji srové 230 V ~, 50 Hz
=DYw

ne daugiau kaip 0,4 W

Srieginiai gnybtai skirti ne
daugiau 2 x 2,5 mm?2/0,5 Nm
Pavienis mygtukas, skai€ius neri-
bojamas / ne daugiau kaip 50 m
16 A jungtuvas

10 AX, cosp = 0,6

Budéjimo bisena:
Prijungimo gnybtai:

Papildomas jtaisas:

Apsauginis saugiklis:
Vardiné sroveé:

Prietaisg iSmeskite atskirai nuo buitiniy atlie-
ky, oficialiame surinkimo punkte. Profesiona-
lus perdirbimas Zmones ir aplinkg apsaugo
nuo galimo neigiamo poveikio.

Schneider Electric Industries SAS

Jeigu turite techniniy klausimy, praSome susisiekti su klien-
ty aptarnavimo centru, esanciu jusy Salyje.
se.com/contact

YcraHoBKa faTt4MHa ABUHEHNA
CHATHE HPbILUKN
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BbIHETE pamMKy BMecTe ¢ pabo4nMmn a1eMeHTaMu.
Ancnnen u asnemeHTbl ynpaBseHnAa
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(® CseToaMoa COCTORHMSA (KPACHBIi), 3a IMH3OV

Bpewms nepexofa Yepes KpaiHee NosioMeH1e noTeH-
uvomeTpa

(© ApHoCTb 0BHAPYKEHUA NOTEHLMOMETPa

YeraHoBKa yHKUMI

DB —> frcie —> N

TecToBbIN penuM: TeCT

B TeCcTOBOM peurmMe MOXHO NPOBEPUTL HACTPOMKM, He
nepek/to4an Harpyaku. Ceetoamog coctoaHua (A) muraet
B PEXMME TECTUPOBAHWSA NPU OGHAPYHEHNUN ABUKEHNS.
Bbl MOXeTe ncnonb3oBath NepexoyaTeb B TECTOBOM
perunmMe AN BKIIOHEHUA 1 BbIK/IIOHEHUA NMOAKIIOYEHHbIX
HarpysoK ¥ NPOBEPKW NPaBWJIbHOIN YCTaHOBKMU.

BpemaA nepexoga 4epe3 KpaliHee MoJIOHeHHe:

1 ceryHaa; 30 ceHyHa — 30 MMHYT

YcTaHOBWTE 6ECKOHEYHO peryinmpyemoe Bpems nepexoaa
Yyepes KpalHee NoNOKeHUe Mexay 1 cekyHoM 1 30 MUHY-
Tamu. Yem fganblue NoTeHLMOMETP NoBOpayYMBaeTCcs Npo-
TUB 4aCOBOI CTPE/IKK, TeM BbICTpee yBeNnunsaeTca
HacTpoViKa.

Bepgombiii pexinm: 1 ¢

B BeJOMOM pemunMe JaTUMK ABUKEHWUA MOMKET NepeKio-
4aTb Harpy3Ku, KOTOpbIe MOAK/IOYEHb! K APYroMY AaTHUKY
[BUKEHUA (BepyLuemy).

[na BeoMoro pexunma noTeHUMOMETP JO/IHEH BbITb
YCTaHOBJ/IEH Ha BPEMSA Nepexo/a Yepes KpaiHee nosoxe-
Hre 1 c.

FApPKOCTb OGHapYHEHUA —p -:é:-

T
Ay

ApHKocTb 06HapyHeHHA: [ D ',Q'

(50 ntoKe, cpepHAn ApKoCTb, 500 NtoKC)

B aBTOMaTM4ECKOM PErMUMe JaTUMK ABUHKEHUA TObKO ne-

PEeKNoYaET NOAKIIOHEHHbIE HArpy3KW HUMKE YCTaHOB/EH-

HOM APKOCTHN OGHAPYHKEHWUA.

SHKcnyarauma gatinuKa fBUHEHNs

ABTOMaTHYECKNI PeHUM

Mo yMON4aHUIO JATYMK ABUMEHUA paboTaeT B aBTOMaTH-
YecKoM pemume. MogHNoUEHHbIE HArpy3KW aBTomaTuye-
CKW BHJIIOHAIOTCSA U BbIK/IIOYAIOTCA B 3aBUCUMOCTH OT
OBHapyHEHUs ABUHEHUS U APKOCTH.

PyyHori pesum

== O

@ Br/IOYaiiTE U BLIKNKOYAITE HArpy3KK, NOAK/IOHEH-
Hble K JaT4MKy [BUKEHWUA, HE3aBMCUMO OT AIPKOCTH.

MepeknounTeCh B aBTOMaTUYECKUIA PEXMM, ECU
[aT4YK ABUKEHWA He PErUCTPUPYET ABUIKEHNE B Me-
pvog, yCTaHOBIEHHOMO BPEMEHU Nepexosa Yepes
KpaiHee nosoxerue (t).

YnpaBneHne faTYMKOM ABUHEHHA C MOMOLYbIO 6710Ka
pacwmnpenmns

=>-—

Mcnonb3sya MexaHUHeCKyto KHOMKY, NOAKJIIOHEHHYIO K coe-
[OVHEHWIo 6/10Ka pacLUMPEHUs, BKOYaNTe HarpysKu, Noa-
KNOYEHHbIE K AaTUYMKY [ABUMKEHUSA, HE3aBUCUMO OT
APKOCTH, UM Nepe3anycKanTe akTBUPOBaHHOE BPEMSA
nepexoga 4epes KpaiiHee NosoKeHWe Nepes ero ucteve-
Huewm (<t).

Ecnv AaTumnK ABUKEHWSA HE PEMMCTPUPYET ABUMKEHWE B Ne-
pu1og, yCTaHOB/IEHHOrO BPEMEHM Nepexoza Yepes KpaitHee
nosioxeHwe (t), OH NeperoyaeTcs B aBTOMaTUYeCKUi pe-
HUM.

Yro Aesartb npn BOBHNKHOBEHUN
npo6sembi?

HarpysHxa He BH/l04eHa:
* [loBbICbTE APKOCTb OGHAPYHEHNUA.

Harpy3Ka MOCTOAHHO BHJ/IIO4YeHa:

* YMeHbLUMTE BPEMs Mepexofa Yepes KpaiHee nosiome-
HUe.

TexHnyeckue XapaKTepUCTuLKn

HomuHanbHoe Hanpsaerue: 230 B nep. Toka ~, 50 'y,
HomunHanbHasa MOLWHOCTb!
=Y w

Pexum oxunganus: makc. 0,4 BT

CoefuHWTE NbHbIE KNIEMMbl:  BUHTOBbIE KJIEMMbI NMOJ,
MaKc. 2 X 2,5 Mm2 0,5 H*Mm
OfiHa KHOMKa, HeorpaHU4eH-
HOE KO/IMYeCTBO MaKc. 50 M
3almTa nnaBKMM NpeAoxpa- aBToMaTUyYeCKUiA BbIKI0Ya-

BoK paclumperus:

HUTENeMm: Tenb Ha 16 A

HoMUHanbHbIN TOK: 10 AX, cosp =0,6

Temnepatypa Ans ...

... paboTbl oT58040°C

... XpaHeHus oT 5 040 °C

... TPAHCNOPTUPOBKKN oT 5 040 °C
YTunusaumio ycTponcTea BbINOHATL OTAE/BHO
OT GbITOBbIX OTXOZ0B B OULMA/IbHO YCTaHOB-
NeHHbIX NyHKTax c6opa. MpodeccroHanbHan
BTOpPUYHaA NepepaboTKa 3almLaeT aaen 1

OKpYHaloLLyto cpefly OT BO3MOMHbIX HEraTme-
HbIX BO34EUCTBUIA.

Schneider Electric Industries SAS

RU CooTBeTcTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam <O
6€e30MacHOCTU HU3KOBOIETHOrO 060PYA0BaHMUSS,
<06 971IeKTPOMarHMTHOM COBMECTUMOCTU>

[lata M3roToBneHUA: CMOTpUTE Ha obLLei
yMNaKoBKe: roa/Hefens/aeHs Hegenm

CtpaHa-usrotosutens: Jlateumsa

CpoK xpaHeHus: 3 roga

lapaHTUiHbIV CpoK: 18 mecALeB

Mpun 06HapyHeHnM HemcnpaBHOCTM BO BpeMsA
rapaHTUIHOrO CPOKa M Noc/1e ero OKOHYaHMA
obpalatbes B permoHanbHbiv LieHTp MoaaepHku
Hnnentos Schneider Electric.

YNONHOMOYEHHbIM NOCTaBLLMK B PD:
AO <lLHeliaep SneKTpuK>

Appec: 127018, Poccus, r. MockBsa,
yn. AsuHues, A.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90

dakc +7 (495) 777 99 92
se.com/ru/ru/

KZ < TemeHBONbTTbI Kypan-xababiKkTapabiH
Kayincisairi Typanbl >, << 3nekTpMarHuTTi
COWKECTIK Typarbl >> TeXHUKanblK
pernameHTTepre cavikec kenepi

[aribiHaanFaH Mep3imi: annsl opaMmaarbl
Mep3iMai KapaHbI3: Xbin/anTa/anTaHblH KyHi
YKacanfaH: IlatBus

Cakray mepa3imi: 3 roga

Keningik mep3imi: 18 ain

Keningik mep3imi 6apbicbiHAa xaHe on
asiKTanFaHHaH KeliiH akay aHblKTanfaH xxargaaa,
Schneider Electric AlimakTbIK TyTbIHYyLUIbINAPAbI
Kongay opTanbiFbiHa XYriHy Kepek

Yakin xeTkidywi KasakctaH

pecnyGnukacbiHaa:

< WHEMAEP 3NEKTPUK > XLLC
MekeH-xanbl: KazakctaH

Pecny6nvkacbl, Anmatbl K., JOCTbIK AaH,, E H [
«KeH OQana» BusHec OpTanbifbl, 5-wwi

kabar.

Ten.: +7 (727) 357 23 57

dakc.: +7(727) 357 24 39

se.com/kz/ru/
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